

kulturně informační měsíčník

kolit

11

ročník 5 / listopad '03

9 77712121812002
11

Robin Jícha

nemá zaječí úmysly



Marek Vašut

a jeho „fotobrazy“ v Brně

Mezipatra stále bobtnají

**Aktuální program ve
Velkém Špalíčku na**

www.velkyspalicek.cz

Kulturní aktuality 2

Rozhovor - Robert Jícha 4

Knižní novinky 7

„Fotobrazy“ M. Vašuta 8

Film 10

Festival Mezipatra 15

Kam za kulturou 16

Divadlo 17

Hrdinové Hadivadla 25

Galerie/muzea 26

Gastronomie 32

Hudba 32

Kluby 36

Sportlife (BVV) 41

Kult. zařízení 42

Kurzy 44

Pro děti 48

Přehled na každý den 49



Hudebník i malíř Zdeněk Král



Robert Jícha



Marek Vašut



Rekonstrukce Hadivadla

[www.kult.cz]

nevšední kulturní zážitek

Chatování s Michalem Štípou



5. listopadu proběhne od 17 hodin na internetové stránce www.scena.cz chatový rozhovor s Michalem Štípou. Člen baletního souboru brněnského Národního divadla je mj. nositelem Ceny pro nejlepší taneční umělce udělované každoročně společností Philip Morris. Brněnské publikum mohlo Štípu zhlédnout např. v Labutím jezeře, kde se zabýl rolí prince Siegfrieda. Kritikové jej zhodnotili jako ideálního představitele této role, který má „atraktivní zjev, dobrou techniku skokových variací a lyrický projev“. Sólista baletu Štípa vy-

stupuje se souborem také v zahraničí. Připomeňme nedávné turné po Španělsku, které patřilo k neúspěšnějším v dosavadní historii. Tato skutečnost by měla mít také v budoucnosti nemalý vliv na hostování brněnského baletu na Pyrenejském poloostrově.

Světová premiéra v Martě



Od 8. října hraje divadelní studio Marta improvizaci na téma povídek ruského prozaika Vasilije Šukšina, která nese název Koně k nezkracení a v Martě měla světovou premiéru. Dramatizace a režie se ujal doc. Rodion Jurjevič Ovčnikov (na snímku), učitel herectví na Šukšinově divadelním učilišti. Se scénou Janáčkovy akademie navázal kontakt v roce 1998, když byl oceněn na festivalu Setkání/Encounter (Šatov a Kirylov-Cena za nejlepší představení a nejlepší mužský herecký výkon). "Dílo věnuji rodičům a prarodičům, protože zažili sovětskou dobu 80 let, kdežto my o něco méně. Nemůžeme tu dobu vyškrtnout, nelze se jí zříct. Naši rodiče nejsou viní", řekl Ovčnikov (1960). K filozofii inscenace, která je koláží Šukšinových povídek (Geňka světák, Stjopka, Chuť na život a Parchant), se vyjádřil osobitě: "Jediné, co člověk hledá, je bůh. Hledá ho různými způsoby, v různých souvislostech. To jediné je podstatné a to ztvárňují tyto čtyři povídky".

Křesťanství východního světa



Do konce měsíce ledna mohou návštěvníci Paláce šlechticů (Moravské zemské muzeum) zhlédnout rozsáhlou výstavu Východní křesťanství, která je umístěna ve dvou podlažích. Jedná se o čtvrtou výstavu z cyklu Velká světová náboženství. Svými poklady se zde pyšní muzea v Soluni, Bělehradě, Varšavě, Bukurešti, ale i pražská Národní galerie, Národní muzeum a Karlova

univerzita, Ústav dějin umění v Praze a řada dalších muzeí, galerií a církevních institucí v České republice, na Slovensku i v dalších zemích. Návštěvníci před nedávnem rekonstruovaného Paláce šlechticů se mohou poprvé seznámit např. s převážnou částí sbírky bývalého Kondakovova institutu. Pozornost diváků jistě vzbudí také ikonostas, který je zapůjčený muzeem v Bardějově. Záštitu nad konáním výstavy převzal místopředseda vlády a ministr zahraničních věcí ČR Cyril Svoboda, ministr kultury Pavel Dostál a metropolita Pravoslavné církve v českých zemích a na Slovensku Nikolaj.

Hudebník i malíř Zdeněk Král



6. listopadu pořádá brněnský klub Podivný Hamlet od 19:30 koncert nazvaný Zdeněk&Minach. Pod těmito jmény se skrývá multiinstrumentalista Zdeněk Král a herečka a zpěvačka působící v Hadivadle Mariana Chmelařová. V komponovaném večeru zazní šansony, divadelní písně a Královy klavírní mezižánrové improvizace. Všechny divadelní písně s výjimkou jedné napsal Zdeněk Král, stejně tak je tomu u textů. Podle hudebníkových slov se jedná o "ze dvou třetin písně tklivé a romantické, zbývající třetina jsou písně rychlé, kabaretní, groteskní".

Součástí večera je i výstava grafik Zdeňka Krále, která bude zahájena na počátku listopadu. Jedná se o přibližně 20 počítačových grafik. "Jak tohle někde řeknu, tak se to lidem přestane líbit. Nevím proč - myslí si asi, že to za člověka udělal počítač. Někdy to možná tak je. V mém případě ale ne. Místo štětce jsem měl pouze v ruce myš. A "kreslil" jsem po virtuálním papíře." Zdeněk Král se touto technikou zabývá už 5 let a na svém kontě má přes 300 grafik.

Ostravská rodačka v brněnské galerii



Galerie Studenské centrum na Kozí ulici 8 hostí do 7. listopadu výstavu grafik Ostravačky Petry Herotové. Autorka vystudovala v letech 1994-98 Střední umělecko-průmyslovou školu v Ostravě-Porubě (obor Propagační výtvarnictví-grafika), následovalo studium na Fakultě výtvarných umění v Brně - ateliér grafiky a vizuálních komunikací. Herotová se zúčastnila řady společných výstav nejen ve svém rodišti, ale i v Praze či Velkých Losinách, a putovní výstavy - 4. a 5. mezinárodního bienále mladých výtvarníků. Její tvorba nezůstala stranou pozornosti kritiky. V roce 1997 získala 3. cenu v soutěži Ars papirium, ocenění ji neminulo na světové soutěži v linorytu (1997) a na Vox humana o rok později obdržela cenu sponzora. Na brněnské vernisáži výstavy, která se jmenuje "bez názvu", vystoupilo brněnské literární a divadelní seskupení MHD (na snímku, v pozadí grafika Petry Herotové).

Brno a 25. výročí Jablkonění



Kapela Jablkoň oslaví v současné době své 25. narozeniny. S nimi se vrací úspěšný projekt "symfonický Jablkoň", u něhož nebude chybět houslový virtuóz Jaroslav Svěcený ani vynikající jazzový trumpetista Michal Gera, kytaristka a zpěvačka Radůza, tubista Filip Spálený či Moravští symfonici a dirigent Aleš Podařil. Premiéra pořadu se koná 30. listopadu v Praze, ale o čtyři dny dříve jej mohou zhlédnout také brněnští diváci.

Předpremiéra koncertu proběhne (ve spolupráci s Brněnskou konzervatoří) ve středu 26. listopadu 2003 ve dvoraně VUT na ulici Antonínská 1. Jako host vystoupí trumpetista Jaromír Hnilička a houslistka Ivana Kovalčíková.

Herec Robert Jícha

drápkem uvízl v Praze

Robert Jícha (1976) je od roku 1998 ve stálém angažmá Městského divadla v Brně. Hlas propůjčuje i filmovým postavám, nejraději pohádkovým, ve kterých si může i zazpívat. Své narozeniny si 17. září prožil v kůži Enjolrase, kdy proběhla premiéra nového nastudování muzikálu Bídníci v pražské Pyramidě. Naštěstí až poté na něj skočila chřipka.

kult: *Bídníci* byli tvůj vysněný muzikál. Jaké to je, když jsi svého snu dosáhl?

R.J.: „Rozhodně to neznamena, že bych dosáhl nějaké mety a výš už nemírím. S každou rolí, která mě potká, se snažím objevit dosud nepoznané, v tomto případě úplně jiný druh práce. Bídníci byli zároveň určitou výzvou, zda v té pražské produkci obstojíme (tedy i moje kolegyně Markétka Sedláčková jako Eponine a Jitka Čvančarová jako Fantine). Myslím si, že se nemáme za co stydět, a že jsme mohli zúročit bohaté zkušenosti z naší domovské scény. Ostatně komplimenty ze strany takových profesionálů jako je Jan Ježek, Jiří Korn nebo Helena Vondráčková jsou toho důkazem.“

kult: *Producent Fr. Janeček ti nabídl, abys hrál více představení za měsíc. Znamená to úspěch a nashlápnutí k dalšímu účinkování v pražských muzikálových produkcích?*

R.J.: „Spíš než úspěch to znamená určité ocenění mé práce. Taky se mě ptal, co mě v Brně drží. Byl jsem rád,

že jsem se kromě rodinného zázemí mohl pochlibit pevnou půdou pod nohama. Je úžasný být součástí nejlepšího divadla. Nemluvím v regionálním měřítku, myslím si, že jsem v nejlepším divadle, které tady v republice dělá mj. žánr, který je mojí doménou. S žádným jiným repertoárovým divadlem bych se asi neukázal jako Tony po Evropě ve dvou světových jazycích, nedostal bych příležitost zpívat na jednom jevišti s muzikálovými zpěváky z New Yorku atd. Setkal jsem se s lidmi, kteří tuhle moji „regionální spokojenost“ nedokážou pochopit. Jejich cí-



lem je být na prvních stránkách novin a časopisů a často jsou pro to schopni dělat věci, které jsou mi proti srsti... I když se mi Praha líbí jako město, já patřím do Brna. Mám pocit, že to tak má být. I když jsem teď drápkem uvízl v Praze na Bídnicích, absolutně nemám zaječí úmysly.“

kult: *Jsi považován spíše za muzikálového herce. Samotná činohra tě neláká?*

R.J.: „Já jsem se ale s čistou činohrou potkal (Brouk v hlavě, Romeo a Julie, Cyrano z Bergeracu...). Činohra má jiné vyjadřovací prostředky a je dost těžký jeden večer odehrát činohru a druhý večer odzpívat Tonyho ve West Side Story tak, aby to nepoznamenalo tvůj hlas. Jde o zcela jinou techniku, o jinou práci s hlasem. Já jsem jeden z těch, kteří si myslí, že pokud se jedná o muzikál v



pravém slova smyslu, kde se opravdu zpívá, hraje a tančí, tak je to mnohem náročnější než činohra. Vždycky jsem měl z činoherní role radost, ale že nepřicházejí, mě rozhodně netrápí. Bohatě si vystačím s těmi muzikálovými.“

kult: *S hudbou jsi začínal ve folk-lórním souboru...*

R.J.: „Mamka mě v šesti letech přihlásila do Javorníčku. Začalo mě to bavit, protože jsem docela brzo měl úspěchy. Kluků bylo totiž mnohem méně než holek. Už ve dvanácti letech jsem jel na měsíční turné do Portugalska, což bylo pro tak malýho človíčka a ještě k tomu za totalitu, úžasný. Tam jsou kořeny toho, že se člověk naučí pohybovat na naučenou choreografii a hudbu. Hodně jsme zpívali, i vícehlasně, takže jsem se pak před publikem nestyděl. Tanec byl vždy tematický, věnovaný lidovému řemeslu, což byly pro mě i základy herectví.“

kult: *Věděl jsi vždycky, že budeš dělat herectví? Jaký máš pocit ze své práce? Naplňuje tě?*

R.J.: „Rozhodl jsem se až ve třetím ročníku na gymplu. Do té doby jsme se s divadlem potkávali jen pasivně. Dnes ale vím, že mě to hrozně baví. Vždycky je malý zázrak, když se z toho, co tě baví, stane tvé povolání. Taková práce člověka naplňuje a má smysl. Myslím, že pod všechny projekty, které dělám v MdB, se můžu s klidným svědomím podepsat. Jinak je muzikálová branže boj o přežití. Muzikál je moderní záležitostí, takže se dnes různé muzikálové show pořádají i za cenu šmíry, tahání peněz z diváků a propagace lidí, kteří si to mnohdy ani nezaslouží. Určitě bych divadlo nedělal za každou cenu. Kdybych z nějakého důvodu nemohl (třeba kvůli hlasu), naučil bych se jazyky a využil bych jinak svůj potenciál.“

kult: *Mluvíš o sebevzdělávání. Neuvažoval jsi, že by sis dodělal pedagogické minimum?*

R.J.: „Maminka je učitelka, tak si myslím, že by mě bavilo učit. Ale asi tak dva dny... Potom bych ty děti zabil nebo ony mě. Dřív jsem uvažoval o Pedagogické fakultě, jsem ale rád, že z toho sešlo. Nepředpokládám ani, že bych šel někdy učit na JAMU. Mám



pocit, že by se ta škola musela od základu změnit. Systém není dobrý. Rád vzpomínám jen na pár profesorů, a oni to vědí.“

kult: Před dvěma lety jsi mluvil o vlastním recitálu. Proč se neuskutečnil?

R.J.: „Na poslední chvíli vybuchl sponzor. Je to všechno otázka peněz. Teď už o tom ale neuvažuji, protože jsem dost vytížený. Navíc jsem si uvědomil, že asi nebyl ten správný čas. Dneska už to pomalu funguje tak, že kdo nemá práci, udělá si vlastní recitál.“

kult: Zkoušel jsi nějakou reklamu?

R.J.: „No jasně. Vždycky mi někdo zavolá a řekne: Pane Jícha, vy jste přesně ten typ! Pak tam přijdu já a dalších 150 typů, kteří jsou úplně jiní než já. Žádnou reklamu jsem ještě neabsolvoval. Jediná solidní agentura byla na Barrandově v Praze. Jednou mi volali, že si mě pan režisér Soukup vybral a mám přijet na kamerové zkoušky na film Jak ukrást Dagmaru... Řekl jsem děkuji, nashledanou, a samozřejmě jsem tam nejel. Takhle filmovou kariéru opravdu začít nechci.“



kult: Doškoluješ si ještě hlas?

R.J.: „Mělo by se to. Někdy si zajdu ke Karlu Hegnerovi, třeba před premiérou Bídníků. On ale ze zásady nedává lekce. Často si zpívám doma k veliké radosti sousedů i naší labradorky Emmy. Jeden čas jsem měl tendenci

chodit si zazpívat do karaoke barů, ale strašně jsem se styděl. Je to divný přijít mezi cizí lidi a za deset korun si zazpívat třeba Elány... (smích).“

kult: Hraješ na nějaký nástroj?

R.J.: „Ještě před školou jsem hrál na piano, ale vydržel jsem to jenom tři roky. Doma jsme klavír neměli, tak jsem cvičil u sousedů, což byla otrava. Základ mám, ale chtěl bych umět víc.“

kult: Jaký je Robin Jícha v soukromí?

R.J.: „Jsem zdravě líný. Ale když si řeknu, že něco udělám, tak se do toho zakousnu a čtyři hodiny třeba uklízím. Nemám rád rozdělování práce na ženskou a mužskou. A taky nesnáším, když mi někdo řekne: Vyluxuj. Já to prostě udělám, až uznám, že je něco potřeba udělat. Moje žena například není na sladký a já jo. Tak si bez problému upeču třeba bábovku.“

/text: Markéta Havelková, foto: Markéta Havelková a archiv Roberta Jíchy/

Vášnivý „tealog“ Kundera



Básník Ludvík Kundera je vášnivý sběratel veškeré literatury týkající se čajování. Jeho sbírka čítá na 90 knih, Kundera chtěl ale vytvořit vlastní originální dílo. Hovoří v něm o čajovém myšlení i nezměrném prostoru čajové Svobody. Ve vstupní části jeho knihy jsou zahrnuty fiktivní rozhovory L. K. s lidmi poučenými o světě čajů. To vše je doplněno podrobnou historií a zajímavostmi ze světa čaje, přičemž Kundera vyvrací i různé mýty. Následuje specifická kapitola padesáti čajových portrétů (černé, zelené, jiné), abecedně řazených. Knihu uzavírá antologie textů a básní autorů ze všech koutů světa (řada z nich v překladu L. K.).

Obrazovou dokumentaci zajišťují nejen autentické fotografie (např. čajové plantáže) J. Štreita a Zd. Thomy, ale také řada ilustrací týkajících se tématu. Čaji jakožto libému nápoji se tak vzdává důstojný hold nejen v rovině literární.

Ludvík Kundera: Piju čaj (Spisy L. K. svazek XI). Atlantis, 2003
/text: lek/

Složitá osobnost mecenáše umění



Objemná kniha pojednává o velmi populární postavě českého baroka, o iniciátoru uměleckých, zejména sochařských děl, editoru řady publikací a v neposlední řadě také pořadateli divadelních a operních představení - o hraběti Šporkovi. Jeho působení v oblasti naší kultury je spjato se jmény M. B. Brauna, P. Brandla, A. Vivaldiho či J. S. Bacha. Špork stál za mnoha významnými díly barokní epochy, příkladem jsou jím založené lázně Kuks. Autor ve svém druhém, rozšířeném vydání (první vyšlo v roce 1979) rozkrývá složitost této činorodé osobnosti a snaží se demytizovat postavu opředenou četnými legendami. Na více než šesti stech stranách textu odhaluje Šporkův původ, mládí, vzdělání, povahu i jeho skutečný vztah k umění a umělcům. Publikace předního českého historika obsahuje rozsáhlý poznámkový aparát, barvenou přílohu a až nezvyklé množství dokumentačních fotografií.

Pavel Preiss: F. A. Špork a barokní kultura v Čechách. Paseka, 2003
/text: peg/

Telefon pomáhá i zrazuje



Pokud nejste nejlepšími přáteli s telefonním přístrojem a potřebujete jej ke každodennímu vykonávání práce, mohl by vám být tento knižní návod k užítku. Publikace si klade za cíl navést čtenáře, jak se zdokonalit v telefonní komunikaci (např. jak usměrnit rozčileného zákazníka či jak uzavřít nekončící hovor). Konkrétně: jednotlivé části vysvětlují zacházení s přístrojem, zvládnutí hovoru a zvládnutí sama sebe. Teorii doplňují praktické poučky a testy, na nichž si své dovednosti můžete ověřit. Publikace se soustředí hlavně na oblast administrativní a obchodní, ale telefonovat musí občas každý, není tedy od věci se s ní seznámit. Už proto, že se netýká jen samotného telefonování. Jako každý „zaručený“ recept je však i tento potřebou brát s nadhledem.

Kristin Anderson: Dokonalá služba zákazníkovi po telefonu. Pragma, 2003
/text: hvl/

Považují se za řemeslníka

aneb Bleskový rozhovor s Markem Vašutem

Marek Vašut vystavuje od 21. října v brněnské galerii na Kotlářské ulici č. 36 společně s hercem Martinem Havelkou (Městské divadlo Brno) svá díla. Pro diváky Detektiva Martina Tomsy není spojitost těchto dvou osob žádným překvapením-tento společný projekt vznikl na pozadí kamarádství.

kult: Co Vás s Martinem pojí jiného kromě filmových zkušeností?

M.V.: „Přátelství. Výstava je jeho nápad, pot a krev. Mě-lenocha-jen přistrčil k hotovému.“

kult: Co na Vaší výstavě diváci uvidí?

M.V.: „Počítačově zpracované fotky a počítačovou „malbu“. Říkám tomu, s pýchou mě vlastní, „fotobrazy“...“

kult: Není neznámé, že Vaším koníčkem je fotografování. Existuje dokonce internetová strana, na které jste svá foto uveřejnil. Jak často se fotografování věnujete?

M.V.: „Je to prostě hobby, kterému se věnuju, když mám čas a náladu.“

kult: Přestože jste vystudoval DAMU, Vaše herecké počátky jsou spjaty s brněnským Státním divadlem. Jak na své působení v moravské metropoli vzpomínáte?

M.V.: „Byl to hezký rok.“

kult: Dnes se v souvislosti s kamennými divadly mluví o jisté zkosnatělosti. Vy máte díky svému působení možnost porovnat dvě kamenná, a ještě k tomu Národní divadla - pražské a brněnské. Jak jste to tehdy, před revolucí, vnímal Vy?



M.V.: „Snažil jsem se udržovat si jiný odstup od bolševiků. Svým způsobem byla pod těmito dvěma velkými svícny tma a prostor pro srandu. Sem tam... A jestli jsou dnes zkostrnatělá, tak tehdy byla mrtvolná - byl to takový Danse Macabre.“



kult: *Nenabídli Vám v poslední době některý z režisérů divadelní roli? Neuvažujete někdy, že byste se na divadelní prkna vrátil?*

M.V.: „Dostávám nabídky stále, ale pořád čekám na tu pravou. A protože mi divadlo nechybí, určitě se dočkám.“

kult: *Sledujete divadlo alespoň jako divák z hlediště?*

M.V.: „Čas od času.“

kult: *Jako jednomu z mála českých herců, vedle Karla Rodena, se Vám podařilo prorazit do filmových projektů zahraniční produkce. Podmínky natáčení v zahraničí jsou jistě neporovnatelné s těmi u nás. V čem Vás tato zkušenost nejvíce obohatila a naopak - z čeho jste byl zklamaný?*

M.V.: „Obohatil mě způsob práce a komunikace. A nejvíc vás zklamou - jako ostatně vždy a všude - lidé.“

kult: *Letos jste dokonce hrál po boku Seana Conneryho (The League of Extraordinary). Netočí se Vám z toho někdy hlava?*

M.V.: „Ale vůbec ne. Z těch pidiroliček? Hrál po boku... No, spíš hodně vzadu a ještě k tomu v jiné dny. Z toho závrať nehrozí.“

kult: *Proč jste stále na dvou miskách vah - nikdy Vás nelákalo odcestovat a žít někde v cizině?*

M.V.: „Zamlada, když jsem uvažoval o emigraci z „rudého ráje“. Teď jsem rád doma.“

kult: *Co Vás láká na českých filmech typu Playgirls nebo Kameňák, že do nich směle jdete?*

M.V.: „Řekl jsem už mockrát, že se nepovažuji za umělce, nýbrž za řemeslníka. Takže mě k tomu vede zakázka, vznešeně řečeno nabídka ke spolupráci.“

kult: *Se kterou filmovou rolí jste se nejvíce ztotožnil?*

M.V.: „Neztotožňuji se ani se svou životní rolí, natož s filmovými.“

/text: Lenka Kosová/



Fotoobrazy Marka Vašuta máte možnost zhlédnout v kadeřnickém a kosmetickém salonu AVENUE na Údolní ulici č. 5. (viz inzerát salonu AVENUE str. 24)

týden od 6. 11. 2003

Šťastné dny (Maďarsko, 2002)

Film, který je vším, jen ne receptem na štěstí. Petr je právě propuštěn z vězení a chystá se odjet z Maďarska. Konečně by mohly nastat jeho šťastné dny, ale ... protože ještě nedostal pas, vrací se na několik dní domů, ke své sestře. Tam se zamiluje do Maji, „obecní poběhlice“, která prodala právě narozeného syna jeho sestře. Rozpor mezi

Petrovou živočišnou láskou k Maje a snad více než bratrským vztahem k sestře však nevěští nic dobrého...

Kornél Mundruczó vytvořil příběh dospívajících lidí plný bezradnosti, krutosti a beznaděje. Svůj celovečerní debut natočil syrově realistickým stylem, který silou své výpovědi a autenticky zachycených obrazů působí jako terapie šokem.

Režie: Kornél Mundruczó, hrají: Tamás Polgár, Orsolya Tóth, Kata Wéber, Lajos Ottó Hortváth, András Réthelyi, Károly Kuna
distribuce CinemArt, drama, 85 minut

týden od 13. 11. 2003

Pravidla vášně (USA, 2002)

Chladnokrevný cynik Sean Bateman navenek působí jako mladík ze slušné, zazobané rodiny, ve skutečnosti však prodává drogy celé univerzitě a spí přibližně s polovinou její dívčí populace. Avšak - stejně jako všichni kolem - touží jenom po spolužačce Lauren Hyndeové, která se rozhodla zachovat věrnost svému povrchnímu příteli

Victorovi, i když by nepohrdla ani bisexuálním Paulem. Paul ovšem nedá dopustit na Seana, zatímco Victor nejvíc touží po penězích a snad i po Laře, která by si ráda podmanila Lauren. Semestr mejdanů, podrazů a zvrácenosti je v plném proudu.

Scénář a režie: Roger Avary, hudba: Tom Hajdu, hrají: James Van Der Beek, Shannyn Sossamon, Jessica Biel a další
distribuce Bioscop, erotické drama, 110 minut, film přístupný od 15 let

Hledá se Nemo (USA, 2003)

V pestrobarevných a teplých vodách Velké útesové bariéry žije ve svém bezpečném a odlehlém příbytku ze sasaneckých Marlin a jeho jediný syn Nemo. Marlin se s obavami ze všech nepředvídatelných nebezpečí, které hlubiny oceánu skýtají, snaží svého syna ochránit. Nemo je však, stejně jako všechny malé rybky, velmi zvědavý a chce tajemný útes

prozkoumat. Když je pak nečekaně unesen daleko od domova a skončí v akváriu, kterým si vyzdobil ordinaci laciný zubař, ocitne se Marlin nečekaně v roli hrdiny na cestě k záchraně svého syna.

Scénář a režie: Andrew Stanton, kamera: Sharon Calahan, Jeremy Lasky, hudba: Thomas Newman
distribuce Falcon, animovaný film, 101 minut, český dabing (Marlin-Ivan Trojan, Dory-Bára Munzarová, Drtič-Jiří Macháček atd.)

týden od 17. 11. 2003

Good bye Lenin! (Německo, 2003)

Originálním a velmi humorným způsobem se k nedávné historii bývalého východního Německa vrátil režisér Wolfgang Becker. Příběh začíná v roce 1989, kdy nadšeně socialistická paní Kernerová upadne do kómatu, když uvidí v televizi svého syna, jak se účastní protistátní demonstrace. V kómatu přetrvává celých 8 měsíců a zaspí tak pád berlínské zdi, sjednocení Německa i konečné vítězství kapitalismu. Po jejím procitnutí je pak na jejím synovi Alexovi, aby dle doporučení lékařů zabránil šoku, který by ji mohl zabít. Alex začne v panelákovém bytě rozehrávat velkolepou mystifikaci. Paní Kernerová připoutaná na domácí lůžko si tak dále užívá socialismu a TV zpráv s líbajícími se soudruhy.

Scénář a režie: Wolfgang Becker, hudba: Yann Tirsen, hrají: Alexander Beyer, Daniel Bruehl, Michael Gwisdek
distribuce HCE, komedie, 118 minut

týden od 20. 11. 2003

Druhá strana postele (Španělsko, 2002)

Dva páry-Javier/Sonia a Pedro/Paula- jsou nejlepší přátelé. Jednoho dne však Paula ukončí svůj vztah s Pedrem kvůli jinému muži, kterým není nikdo jiný než Javier. Pedro je ale posedlý touhou zjistit, kdo je oním záhadným mužem. Požádá proto o pomoc svého nejlepšího přítele Javiera. Ten, kromě toho, že musí vše před Pedrem utajit, si není jistý,

zda má opustit Soniu kvůli novému vztahu, který udržuje s Paulou.

V letošním roce film získal několik nominací na prestižní španělskou cenu Goya (mj. nejlepší film, nejlepší režie, nejlepší herec a nejlepší herec a herečka ve vedlejší roli) a zvítězil v kategorii „Nejlepší zvuk“.

Režie: Emilio Martínez Lázaro, scénář: David Serrano, hrají: Ernesto Alterio, Paz Vega, Guillermo Toledo, Natalia Verbeke a další
distribuce Bioscop, muzikálová komedie, 104 minut, film nevhodný do 12 let

týden od 4. 12. 2003

S.W.A.T.-Jednotka rychlého nasazení (USA, 2003)

Patří k nejlepším z nejlepších. Jsou elitou mezi strážci zákona. Nyní je čeká nejtěžší mise v dějinách. Příslušník jednotky S.W.A.T. Jim Street spolu se svým partnerem Brianem učiní během záchrany rukojmích z přepadené banky sporné rozhodnutí, díky kterému je následně donucen elitní policejní tým opustit. Gamble je vývojem situace znechucen a odchází od policie, Street se s ponížením vyrovná, přijme nové pracovní místo a doufá, že jednoho dne dostane šanci se do jednotky rychlého nasazení znovu dostat. Jeho sen se mu plní krátce poté, co je velitel pověřen úkolem najít a vycvičit pět prvotřídních policistů, ze kterých se stane nová jednotka S.W.A.T.

Režie: Clark Johnson, scénář: David Ayer a David McKenna, kamera: Gabriel Beristain, hudba: Elliot Goldenthal, hrají: Samuel L. Jackson, Colin Farrell, Michelle Rodriguez, James Todd Smith a další
distribuce Falcon, akční film, 117 minut, přístupný

Palace VELKÝ ŠPALÍČEK

Mečová 2, Brno

PALACE CINEMAS VELKÝ ŠPALÍČEK

Mečová 2, tel.: 543 560 111, www.palacecinemas.czzačátky představení ověřte na 543 560 111 nebo na www.kult.cz

- 1-5/11 Švindlíři / Snowboardista / Rozvod po francouzsku
 5/11 Matrix / Matrix Reloaded / Matrix Revolutions
 6-12/11 Matrix Revolutions
 13-19/11 Hledá se Nemo / Pravidla vášně / Good bye, Lenin!
 20-26/11 Láska je skutečně všechno
 27-30/11 Underworld / Tajemná řeka

ART PALACE VELKÝ ŠPALÍČEK

- 1-5/11 Kukuška, Casablanca
 6-19/11 Sentiment
 20-26/11 Druhá strana postele
 27-30/11 Obležení

Palace OLYMPIA

U Dálnice 777, Brno-Modřice

PALACE CINEMAS OLYMPIA

U dálnice 777, Brno, tel.: 543 560 111, www.palacecinemas.czzačátky představení ověřte na 543 560 111 nebo na www.kult.cz

- 1-5/11 Švindlíři / Snowboardista / Matrix 1 / Matrix 2
 6-12/11 Matrix Revolutions
 13-19/11 Hledá se Nemo / Pravidla vášně / Good bye, Lenin! / Jeepers Greepers
 20-26/11 Láska je skutečně všechno / Špina Londýna
 27-30/11 Underworld / Tajemná řeka / Miláček Paříže

Od ostatních kin nebyl ke dni uzávěrky dodán program!

Aktuální program brněnských kin ověřte na našich internetových stránkách www.kult.cz.

Beseda, Tuřanská 3, Tel: 548 212 032 / **Kapitol** Divadelní 3, Brno, info@kinokapitol.cz, www.kinokapitol.cz / **Lucerna**, Minská 19, tel: 549 247 070 / **Morava**, Palackého 29, tel: 549 255 105, nepřejí si zveřejňovat měsíční program / **Magnet**, Kolejní 2 (kinosál Spol. centra na VŠ kolejích), <http://jaja.kn.vutbr.cz/magnet/> / **Rio kinokavárna**, nám. SNP 33, tel: 545 222 402

s Kultem do kina

Chcete-li vidět jakýkoliv film v kině Scala, vyplňte kupón a pošlete nám ho do 15. dne v měsíci na adresu redakce:

Kult, Rybkova 1, 602 00 Brno

Dvacet výherců získá dvě volné vstupenky za cenu jedné. Výhru si vyzvednete v redakci.

Jméno: _____

Adresa: _____

Podpis: _____

Datum narození: _____

ART Cihlářská 19, Brno, tel.: 541 213 542

1/11	Indický vikend: Blafuj jako Beckham (VB)	16:30
	Teroristka (IN)	18:45
	Samsara (NĚM)	21:00
2/11	Guru (USA)	16:30
	koncert skupiny Vítř do dlaně	19:00
	+ ochutnávka indických specialit	
	Bouřlivá svatba (IN)	21:00
3-6/11	SŠFK: Přízračný svět (USA)	18:45
3/11	Přízračný svět (USA)	21:00
4-5/11	Okno naproti (IT)	16:30, 21:00
6/11	Šťastné dny (MAĎ)	16:30, 21:00
7-8/11	Šťastné dny (MAĎ)	16:30, 18:45
7/11	Filmy F. Felliniho: Ginger a Fred (IT)	20:30
8/11	Filmy F. Felliniho: Satyricon (IT)	20:30
9/11	Šťastné dny (MAĎ)	16:30
	Zvětšenina (VB)	18:45, 21:00
10/11	Mezipatra: Falešné vztahy (IT)	18:00
	Láska a smrt na Long Islandu + Promiň, Brendo	20:30
11/11	Hodiny (VB)	18:00
	Temná voda (USA)	20:30
12/11	Penzion Oscar + Procitnutí	18:00
	Zamilovaní + Vadí nevadí	20:30
13/11	Daleko do nebe (USA)	18:00
	Je láska láska?	20:30
14/11	Pozdní láska + Do kalhot!	18:00
	Venus Boyz + Klukholka	20:30
15/11	Tvorba A. Majstorovičové + beseda	14:00
	Růžová fretka + D.E.B.S.	16:30
	Proti srsti + Bývalka + Jak Bětka ...	18:00
	Oil Warning + beseda	20:00
	Žádný běsnění I.	22:30
	Žádný běsnění II.	24:00
16/11	Filmy orientované na ženy + beseda	14:00
	Pravda o gay sexu + Růžové zrcadlo	16:00
	Nádherná věc + Na počátku	18:00
	DV8: Strange Fish + Tango D Amour	20:00
17/11	Španělská retrospektiva: Mluv s ní (ŠP)	18:45, 21:00
18-19/11	Piano (AUS)	16:30, 18:45
	Škyt (MAĎ)	21:00
20/11	Idioti (DAN)	18:45, 21:00
	Dny Afriky I: Nový světový řád - Někde v Africe, (Malý sál)	17:30
	Dny Afriky II: Proč zabili své sousedy + Černí otroci na prodej, (Malý sál)	20:30
21/11	Filmy F. Felliniho: Sladký život (IT)	17:00, 20:00
22-23/11	Filmy F. Felliniho: Amarcord (IT)	20:00
	Novo (ŠV)	18:00
24/11	Šunka, šunka (ŠP)	18:45
	Mafiáni (USA) - DVD projekce	21:00
25/11	Mafiáni (USA) - DVD projekce, (Malý sál)	21:30
25-26/11	Rodinná oslava (D)	18:45
	Canterburské povídky (IT)	21:00
27/11	Alternativa: Nonstop party (USA)	16:30, 18:45
	Cizinci ve vlaku (USA) - DVD projekce	21:00
28 a 30/11	Daleko do nebe (USA)	20:00
28/11	Alternativa: 8 mile (USA)	17:00
29/11	Chicago (USA)	16:30, 21:00
30/11	Cizinci ve vlaku (USA) - DVD projekce, (Malý sál)	19:30
	Alternativa: Sladký ničema (USA)	17:00

SCALA*Moravské nám. 3, Brno, tel.: 542 211 659*

1-2/11	Kill Bill (USA)	18:00, 20:00
	Prasátko a jeho velký příběh (USA)	16:00
3-5/11	Kill Bill (USA)	16:00, 18:00, 20:00
6-10/11	Kill Bill (USA)	20:00
6-7/11	Jedna ruka netleská (ČR)	16:00, 18:00
8-9/11	Fimfárum Jana Wericha (ČR)	16:00
	Jedna ruka netleská (ČR)	18:00
10/11	Jedna ruka netleská (ČR)	16:00, 18:00
11-12/11	Kill Bill (USA)	20:45
	Jedna ruka netleská (ČR)	16:00
	Traffic - Nadvláda gangů (USA)	18:00
13-14/11	Chicago (USA)	15:30, 18:00, 20:30
15-16/11	Chicago (USA)	18:00, 20:30
	Asterix a Obelix: Mise Kleopatra	15:30
17-19/11	Piráti z Karibiku - Prokletí Černé perly (USA)	17:30, 20:00
20-21/11	Moulin Rouge (USA)	15:30, 18:00, 20:30
22-23/11	E. T. Mimoszemšťan (USA)	16:00
	Chyť mne, když to dokážeš (USA)	18:30
24/11	Quo Vadis (P)	15:30, 18:00, 20:30
25-26/11	Quo Vadis (P)	15:30, 20:30
	Silnice (IT)	18:30
27-30/11	Hledá se Nemo (USA)	16:00
	Laurel Canyon (FR)	18:00, 20:00

SVRATKA*Veslařská 56, Brno, tel.: 541 420 364*

1/11	Jedna ruka netleská (ČR)	17:30
	Prasátko a jeho velký příběh (USA)	15:30
2/11	Prasátko a jeho velký příběh (USA)	16:00
	Jedna ruka netleská (ČR)	18:00
4-5/11	Chtíč (FR)	19:30
6-7/11	Kukuška (RUS/FIN)	19:30
8/11	Kukuška (RUS/FIN)	17:30
	Pásmo pohádek pro nejmenší	16:00
9/11	Kukuška (RUS/FIN)	18:00
11-12/11	Telefonní budka (USA)	19:30
13-14/11	Johnny English (VB)	19:30
15/11	Johnny English (VB)	17:30
	Bláznivá školka (USA)	15:30
18-19/11	Můj život beze mne (ŠPAN/KAN)	19:30
20-21/11	Želary (ČR)	19:30
22-23/11	Želary (ČR)	18:00
22/11	Mizerové II (USA)	15:00
24/11	Želary (ČR)	19:30
25/11	Škyt (MAĎ)	19:30
27-28/11	Kašlu na lásku (USA)	19:30
29/11	Kašlu na lásku (USA)	17:30
29/11	Pásmo pohádek pro nejmenší	16:00

JASMÍN KINOKAVÁRNA*Kotlanova 7, Brno, tel.: 543 241 637, 604 145 027*

1/11	Matrix Reloaded (USA)	17:00
7-8/11	Loď duchů (USA)	17:00
14-15/11	Harry Potter a Tajemná komnata (USA)	17:00
21-22/11	Pavučina snů (KAN/USA)	17:00
28-29/11	Blbý a ještě blbější (USA)	17:00

Mezipatra se stále rozrůstají

Filmový festival graduje ve čtvrtém ročníku

10. - 23. listopad bude v Brně a Praze zasvěcen čtvrtému ročníku filmového festivalu Mezipatra s gay a lesbickou tematikou.

Hlavním záměrem organizátorů je představení kvalitních (někdy dosud neuvedených)

děl světové kinematografie, která se zabývají všemi problémy sexuálními minorit, včetně jejich historie, kultury a životního stylu.

Brněnská část (od 10.

do 16. 11.) se odehraje na tradičních místech,

kterými jsou kino Art a klub Fléda, nově také v divadle Husa na provázku, na Filozofické fakultě MU a v klubu Sofa na ulici Starobrněnská.

„Cesta k přijetí jiného člověka takového, jaký je, i v jeho odlišnosti, která v nás zpravidla vyvolává nespočet předsudků, mylných soudů a nevěle, je vždy dlouhá. Týká-li se odlišnost nejjintimnějšího projevu lidství, lásky, jsme obzvláště náchylní ve svých myšlenkových stereotypch najít pohodlné závěťří „svého“ jistého a správného světa, v němž se ukrýváme před nepohodlím cesty za poznáním světů druhých lidí. Ze srdce bych si tedy přála, aby i letošní Mezipatra pomohla narušit zdi oněch závěťří, jež si tak rádi v sobě budujeme, a pomohla nám zůstat na cestě“, řekla Mgr. Anna Šabatová, zástupkyně veřejného ochránce práv.

Hlavní sekce v kině Art nabídne divákům kromě řady filmů také бесе-

du, a to při příležitosti vysílání bloku dokumentů ČT o tvorbě Andrey Majstorovičové. Těto diskuse se v sobotu 15. listopadu kromě autorky

zúčastní Miluše Šubrtová a Fero Fenič. Klub

Fléda se v loňském ročníku věnoval retro-

spektivě filmů Piera Paola Pasoliniho, letos se zaměří na filmy R. W. Fassbindera (např. Lásky je chladnější než smrt, Chci jen a-

byste mě milovali,

Hořké slzy Petry

von Kantové),

které doplní

přednášky

Borise Jach-

nina.

Doprovodné

akce Mezi-

pater se také

značně rozrů-

stají. Jednou z

nich je divadelní

představení Vagina

monology (9. 11., sklepní

scéna Husy na Provázku), další vý-

stava fotografií Dany Kyndrové ve

foyer kina Art, fungovat bude opět

„Filmový klub Promítačka“ v Artu.

Novinkou letošního ročníku je spo-

lečný výlet pro zájemce, který se po-

nese v duchu hledání stop Allena

Ginsberga (sobota 15. 11., 8 hodin,

sraz na hlavním nádraží ČD).

Záštitu nad festivalem opět převzali Mgr. Anna Šabatová, zástupkyně veřejného ochránce práv, a prof. RNDr. Jiří Zlatuška, CSc., rektor Masarykovy univerzity v Brně a senátor Parlamentu ČR.

/text: Lenka Kosová/



Recitál Hany Hegerové

Janáčkovo divadlo,
10. listopadu 2003



Česko-slovenská zpěvačka Hana Hegerová, často přezdívaná jako „levandulová“, slaví tento rok úctyhodné 73. narozeniny. Na hudební scéně působí více než 40 roků a

stále jsou její vystoupení žádané. Devízou koncertů této charismatické šansoniérky je nejen vynikající hudba, ale také skvělí muzikanti. Jedno z nejúspěšnějších alb poslední doby se jmenuje Hana Hegerová LIVE. Je z roku 1997 a zachycuje zpěvaččino vystoupení v emotivní listopadové době.

J. Chapman, D. Freem: Postel pro tři

Společenské centrum Bystrc,
12. listopadu 2003, 19 hodin



SC Bystrc hostí Divadlo Skelet Pavla Trávníčka. V anglické komedii, kterou Trávníček sám režíroval, uvidíte Zdeňka Rumpíka, Martinu Hudečkovou, Pavla Trávníčka, Markétu

Hrubešovou a další. Postel pro tři pojednává o klasickém manželském trojúhelníku. Dozvíte se co se stane, když se v jednom domě sejdou manželé, manželky a milenky. Rozhodně to nevěští nic dobrého.

Listování

Skleněná louka,
17. listopadu 2003, 20 hodin

V Galerii Místo na Skleněné louce se v rámci cyklu pravidelných scénických čtení představí spisovatel Emil Hakl, vlastním jménem Jan Beneš. Jeho vystoupení nese název



Hakliáda, aneb pražský voyer J. B. Představení, na motivy knih tohoto netuctového prozaika (Zkušební trylky z Marsu, Intimní schránka Sabriny Black, O rodičích a dětech) zahrají členové činohry Jihočeského divadla v Českých Budějovicích Lukáš Hejlík, Pavel Oubram a Věra Hollá.

Jesus na turné

Hala Rondo,
21. listopadu 2003, 19:30



Návštěvníci Ronda budou mít příležitost

vidět jedinečný muzikál Jesus Christ Superstar v koncertní verzi, v původní sestavě tak, jak se hrála před šesti lety v divadle Spirála. Kromě Kamila Strihavky, Dana Bárty a Bány Basikové v hlavních rolích, které bude doprovázet orchestr pod vedením Oty Baláže (25 členný sbor), doplní řada hostů. Například Kryštof ze skupiny Support Lesbiens či Dara Rolins.

E lucevan le stelle

Uměleckoprůmyslové muzeum
Moravské galerie,
22. listopadu 2003, 19 hodin

Agentura Amneris připravila ve spolupráci s Moravskou galerií v Brně operní koncert, na kterém zazní slavné arie a scény z oper skladatelů Mozarta, Rossiniho, Donizettiho, Belliniho, Verdiho, Pucciniho, Bizeta i Wagnera. V tento slavnostní večer vystoupí za českou stranu mezzosopranistka Jitka Zerhauová a tenorista Pavel Černocho, dále Angličan-barytonista Martin Hammerle, izraelský klavírista Sergej Perepeljatnik a americká sopranistka Lynn Carter.

**Hans Christian Andersen,
Miroslav Ošcatka:**
Ošklivé káčátko

Divadlo Polárka
(premiéra v divadle Barka)
premiéra: 2. listopadu 2003,
16 hodin (pro děti od tří let)



Dánská pohádka světoznámého autora se odehrává na selském dvoře. Hrdiny poutavého příběhu jsou tentokrát domácí a divočí ptáci. Osobitý ptačí svět plný křídel, kachních nohou s plovacími blánami a oranžovými zobáky je základem alegorického příběhu o lidské nesnášenlivosti, o nedůvěře k cizímu a o agresivitě namířené proti těm nejslabším. Scénáře a režie se ujal Miroslav Ošcatka (na snímku), scéna, loutky a kostýmy vytvořila Kamila Polívková a Miroslav Ošcatka, hudbu složil Jan Kyncl.

Martin McDonagh:
Osiřelý západ

Mahenovo divadlo
premiéra: 14. listopadu 2003, 19 hod.

O autorovi hry Martinu McDonaghovi (1970) se hovoří jako o zázraku současného divadla. Při uvedení své první hry měl pouhých 27 let. Později se v Londýně hrály současně čtyři jeho hry. V roce 1996 získal tři prestižní ceny: pro nejlepšího dramatika, za nejlepší hru roku a nejlepší debut. V současnosti je považován za jednoho z nejtalentovanějších anglicky píšících autorů. Hra Osiřelý západ přivede na jeviště témata nenaplněné lásky, touhy po bohatství, necitlivost a neschopnost soucítit s okolím. Komorní hru pro čtyři protagonisty - Petra Bláhu, Václava Vašáka, Petra Halberstadta a Eriku Stárkovou - režíruje Lubomír Vajdička.

W. A. Mozart:
Kouzelná flétna

Divadlo Barka
premiéra: 21. listopadu 2003,
19 hodin



Kouzelná flétna je poslední Mozartovo scénické dílo, které vzniklo na zakázku jeho přítele Emanuela Schikanedera.

Vedle Únosu ze Serailu je „flétna“ jediným dílem skladatele komponovaným v jeho rodné němčině, protože byla určena lidovému publiku na vídeňském předměstí. Opera v sobě snoubí kouzlo pohádky i filozofii zednářského hnutí, kterého byl Mozart příznivcem. Dílo v listopadové premiéře uvedou studenti Komorní opery JAMU.

kolektivní text:
Hrdinové

Hadivadlo (Alfa pasáž)
premiéra 24. listopadu 2003,
19:30



Dvě předpremiérová představení hry Hrdinové měli možnost diváci zhlédnout začátkem října v improvizované podobě v divadle

Husa na provázku. Režisér Jiří Pokorný obsadil do hry téměř celý divadelní soubor - Marka Daniela (na snímku), Cyrila Drozdu, Marianu Chmelařovou, Marii Ludvíkovou a další herce. Definitivní podoba kolektivního textu bude inscenovaná v listopadu v nových divadelních prostorách v Alfa pasáži.

BEZBARIÉROVÉ DIVADLO BARKA

S. Čecha 35a, tel.: 541 213 206, e-mail: ligavozi@volny.cz, mobil: 608 635 557

1/11		Brána - Soutěž mladých interpretů - folkové, country a trampské hudby v kategoriích do 15 a do 18 let
2/11	16:00	Ošklivé kačátko (premiéra) - uvádí Divadlo Polárka
4/11	19:30	Archandělé nehrají biliár - uvádí Divadlo Polárka
7/11	18:00	Stavidlo, Žakěři, Pětník, Straníci & Mirek Ošanec
8/11	18:00	Lidee noire), Jauvajs, Strašlivá podívaná, Ořešák
9/11	18:00	Hluboké nedorozumění, Tygří oko, Slunovrat, Onen svět
11/11	20:00	Cesta do Země ze mě (pohybové divadlo), Muž v tom (zvukové divadlo). Pohybové studio Cyranovy boty.
16/11	16:00	O Sněhurce a sedmi trpasličích - divadlo V. Schildera a O. Markové
21/11	19:00	Kouzelná flétna (premiéra) - W. A. Mozart - JAMU
24/11	19:00	Kouzelná flétna - W. A. Mozart - JAMU
5. ročník Mezinárodního festivalu současného tance a pohybového divadla		
26/11	20:00	Filigrán (CZ), MALÉf (CZ), V. Kacianová (CZ), M. Fialová (CZ)
27/11	20:00	Tanec Bratislava (SK)
28/11	20:00	Ennoson + Pajer, Palacký + Zajíc + Tilzer, Ground/Lift,
29/11	19:00	Kouzelná flétna - W. A. Mozart - JAMU
30/11	16:00	O červené Karkulce / O perníkové chaloupce

DIVADLO BOLKA POLÍVKY

Jakubské nám. 5, Brno, tel.: 542 214 692, 542 214 903, www.bolek.cz, e-mail: dbp@c-box.cz, www.acein.cz/dbp (začátky v 19:00 hod, pokud není uvedeno jinak)

Divadlo Jára Cimrmana 2-8/11 Autorská představení L. Smoljaka a Z. Svěráka:

2/11	17:00, 20:00	Hospoda na mýtince
3/11	17:00, 20:00	Ztráta třídní knihy
4 a 6/11	17:00, 20:00	Afrika
5/11	17:00, 20:00	Záskok
7/11	17:00, 20:00	Švestka
8/11	17:00, 20:00	Cimrman v říši hudby
10/11	8:30, 10:30	Tetiny v divadle - dětské představení Agentury J+L
11/11	19:30	Silvestrovská manéž - Veřejné natáčení ČT v hale na Vodové
12/11	16:30, 19:30	Silvestrovská manéž - Veřejné natáčení ČT v hale na Vodové

XVII. Mezinárodní festival pantominy neslyšících 12-15/11

12/11	19:00	Francie, ČR - divadelní festival
13/11	19:00	Slovinsko, USA - divadelní festival
14/11	19:00	Rakousko, Slovensko - divadelní festival
15/11	16:00	Galapředstavení - divadelní festival
16/11	19:30	Silvestrovská manéž - Veřejné natáčení ČT v hale na Vodové
17/11	16:30, 19:30	Silvestrovská manéž - Veřejné natáčení ČT v hale na Vodové
18/11	19:00	Už trouběji - autor a režie: D. Gombár
19/11	19:00	Čekání na Godota - autor: S. Beckett, režie: Z. Černín
19/11	8:30, 10:30	Tetiny v divadle - dětské představení Agentury J+L
20/11	10:30	Divadlo Malé hry - dětské představení
21/11	8:30, 10:30	Beseda s Radimem Uzlem - dětské představení Agentury J+L
22/11	19:00	Monology Vagíny - Pražské kulturní služby
24/11	8:30, 10:30	MDP - O statečné princezně Máně - Agentura J+L

Kašparův brněnský týden / Brno 2003 24-27/11

24-25/11	19:00	Řekni větší lež, autor: V. Brjusov, režie: J. Šiktancová
26-27/11	19:00	Mrzák Inishmaanským, autor: M. Mc Donagh, režie: J. Špalek
28-29/11	19:00	Pánská jízda

DIVADLO ŠPÍLBERG

hraje v Divadle Bolka Polívky, Jakubské nám. 5, tel.: Hromadné objednávky na tel.: 548 210 077, e-mail: divadlospilberg@seznam.cz
Divadlo na zájezdech, hrajeme až od prosince

DIVADLO FÉNIX

stálá scéna divadla Husovická Aréna (bývalé In flagranti), Dukelská 50, e-mail: divadlo.fenix@seznam.cz, (začátky v 19:30, pokud není uvedeno jinak)

8/11	19:30	Vládce věčnosti - Sejček (černá komedie)
22/11	19:30	Šťastný domov - J. Hašek (komedie podle Haškovy nejrozsáhlejší povídky)
27/11	19:30	Božský princip - Sejček (komedie)

DIVADELNÍ STUDIO „V“

Veveří 133, Brno, tel: 541 236 254, 732 863 862, www.volny.cz/divstudiov, e-mail: divstudiov@centrum.cz, (začátky v 15:00 a 19:00 hod, pokud není uvedeno jinak)

8/11	15:00	Doktorská pohádka - K. Čapek (pohádka s písničkami)
9/11	15:00	Červená Karkulka - lidová pohádka
15/11	19:00	Zkrocení zlé ženy - W. Shakespeare (komedie)
16/11	15:00	Křemílek a Vochoomůrka - V. Čtvrtek (pohádka pro nejmenší)
22/11	19:00	Saturnin - Z. Jirotko, J. Glozarová (satirická komedie)
23/11	15:00	Princezna a loupežníci - J. Glozarová, L. Schmidt (pohádkový muzikál)
30/11	15:00	Nezbedné pohádky - J. Lada (české pohádky)

DIVADLO V 7 A PŮL

Koliště 51, Brno, tel: 545 246 666, e-mail: 7apul@7apul.cz, www.7apul.cz
produkce: 608 417 817, 603 232 041

**DIVADLO LIŠEŇ**

Dělnák Líšeň, Martina Kříže 1, Rezervace vstupenek tel.: 544 211 130, e-mail: divadlolisen@post.cz, www.muweb.cz/kultura/divadlo-lisen

7/11	19:00	Něco z voicebandu - večer brněnského seskupení Ústaf Galerie divadlo: čtení u čaje - E. Slachová (po představení)
20/11	19:00	Bali - ostrov bohů - diaprozityy a vyprávění cestovatele J. Kolbaby
23/11	19:00	Irena a Vojtěch Havlovi: Tvá zlatá loďka - koncert akustické experimentální hudby Galerie divadlo: čtení u čaje - A. Saavedra (po představení)
30/11	16:00	Znáte Kačenku? Loutkové divadlo POLI

Galerie divadla Líšeň:

Jan Bružeňák a Jana Francová, kresby a obrazy
 1.11.2003 - 30.11.2003

[www.kult.cz]

nevšední kulturní zážitek

HADIVADLO



Alfa pasáž, Poštovská 8D, tel.: 542 212 761, www.hadivadlo.cz,
e-mail: hadi@hadivadlo.cz, (začátky v 19:30, pokud není uvedeno jinak)

15-16/11	19:30	Otvírák - Slavnostní otevření nového divadelního prostoru
20/11	19:30	Bouře 2 - E. Tobiáš - Rande dvou světů v jednom baru: nehoda, šeredné vzpomínky a Láska (na motivy hry W. Shakespeara Bouře) S použitím překladu M. Lukeše režie: J. Nebeský, scéna: J. Štěpánek
21/11	19:30	Bouře 2 - E. Tobiáš - Rande dvou světů v jednom baru: nehoda, šeredné vzpomínky a Láska (na motivy hry W. Shakespeara Bouře) S použitím překladu M. Lukeše režie: J. Nebeský, scéna: J. Štěpánek
24/11	19:30	Hrdinové (premiéra) - režie: J. Pokorný
28/11	19:30	Inscenace Hrdinové si neklade žádné otázky, ale na všechny odpovídá. Opravdu si myslíte, že chodit do divadla je fajn věc? Nechcete utracet za něco jiného? Pásmo s písněmi Pátek s Nadací A. Radoka. Scénické čtení vítězných textů soutěže o původní českou a slovenskou hru za rok 2002 vyhlášenou Nadací Alfréda Radoka
30/11	19:30	Ve spolupráci s divadelní agenturou Aurapont Urs Widmer TOP DOGS, Máte padáka! Najděte si práci Instantní talkshow. Terapie na hraně(i). Překlad J. Jílková a R. Olekšák, režie: J. Pokorný. Představení natáčí ČT

G-STUDIO CENTRUM

Kounicova 22, Brno, tel.: 541 215 583, e-mail: g-studio@g-studio.cz,
www.g-studio.cz, (začátky v 19:30 hod., pokud není uvedeno jinak)

9/11	19:30	Tři strážníci - režie: I. Kučera. Muzikál o životě J. Ježka
10/11	19:30	Lakomec - Divadlo Genus Brno, režie: A. Kučera (pronájem)
13-14/11	19:30	Viva Broadway Night. To nejlepší ze světových muzikálů
15/11	19:30	Tři strážníci - režie: I. Kučera. Muzikál o životě J. Ježka
18-20/11	8:30, 11:00, 18:00	Cesta. Muzikál L. Kuby a A. Kučery
21/11	19:30	Tři strážníci - režie: I. Kučera. Muzikál o životě J. Ježka
22/11	15:00, 19:00	Smrt obchodního cestujícího. Divadlo Rokoko Praha
25-26/11	19:30	Miluju Tě, ale ...Muzikálová komedie
29/11	19:30	Jeptišky II. aneb Úprk před záhadnými františkánkami

STUDIO MARTA

Bayerova 5, Brno, tel.: 541 424 012, www.jamu.cz, www.aceincz.cz,
e-mail: marta@jamu.cz, (začátky v 19:30, pokud není uvedeno jinak).
Prodej vstupenek možno zakoupit v OD Vágnér, oddělení City Music,
nebo ve Studiu Marta. Vstupenky je také možno rezervovat e-mailem!

3/11	19:30	Kytice - J. Suchý, F. Havlík (muzikál) sk. F
5/11	19:30	Kytice - J. Suchý, F. Havlík (muzikál) sk. H
6/11	19:30	Kytice - J. Suchý, F. Havlík (muzikál) sk. I
7/11	19:30	Kytice - J. Suchý, F. Havlík (muzikál) sk. J
10/11	19:30	Sestry - A. P. Čechov sk. F
11/11	19:30	Sestry - A. P. Čechov sk. G
13/11	19:30	Koně k nezrocení - V. Šuškin sk. D
14/11	19:30	Koně k nezrocení - V. Šuškin sk. E
30/11	19:30	Náměstičko (premiéra) - C. Goldoni, režie: M. Zetel
		Hrají studenti 4 roč. činoherního herectví ateliéru PdA. A. Bergmana

HUSA NA PROVÁZKU

Zelný trh 9, Brno, tel.: 542 211 630 - 1, e-mail: ced-dhnp@login.cz,
provazek@provazek.cz, www.dhnp.divadlo.cz, www.provazek.cz
(začátky v 19:30 hod., pokud není uvedeno jinak)

5-6/11	19:30	Veselka, scénář a režie: E. Tálská, z moravské a české lid. poezie
7/11	19:30	Taneční hodiny - B. Hrabal, režie: I. Krobot. Zadáno!!
10,12,13/11	19:00	Babička - B. Němcová, režie: I. Krobot
14/11	19:30	Vařený hlavy - M. Horoščák, režie: P. Šimák
18-19/11	19:00	Švejk a Husa - J. Hašek, scénář a režie: I. Krobot a P. Oslzly
20/11	19:30	Taneční hodiny - B. Hrabal, režie: I. Krobot. Zadáno!!
21/11	19:30	Murlin Murlo - N. Koljada, režie: P. Šimák
24-25/11	19:30	Nadsamec - A. Jarry, A. Nathanson, režie: D. Gombár
26-27/11	19:00	Rozzpominání - B. Hrabal, scénář: P. Oslzly a I. Krobot

VI. Kašparův týden v Brně - Divadelní spolek Kašpar:

28/11	19:30	Norway. Today - I. Bauersima
29/11	15:00	Norway. Today - I. Bauersima
29-30/11	19:30	Je to v čase - D. Ives

SKLEPNÍ SCÉNA

(začátky v 19:30 hod., pokud není uvedeno jinak)

1/11	19:30	Divadlo Neslyším: Poezie z hlubin aneb Malá mořská víla (premiéra)
2/11	19:30	Večer pro Ellen: Sestra pije pivo a kouří Křest CD Pás cudnosti
3/11	19:30	Divadlo Neslyším: Kašpar Hauser - režie: M. Kurincová
4/11	19:30	Divadlo U stolu: Alchymista - P. Coelho
7/11	19:30	Autobus na lince 21 - K. Kling, režie: P. Scherhauser
8/11	19:30	Baletky... - A. Saalbachová, režie: P. Šimák
12/11	19:30	Polský večer: SZ.K.A.P.A., Ruce, Noviny - dvě krátké etudy
13/11	19:30	Polský večer: Górale - koncert polské folklórní skupiny
14/11	19:30	Výslech revolucionářů po 14 letech
18/11	19:30	Divadlo U stolu: Boží duha - J. Durych
19/11	19:30	Divadlo U stolu: Král Oidipús - Sofoklés účinkují: L. Lakomý, I. Bareš, I. Valešová a další
20/11	19:30	Baletky... - A. Saalbachová, režie: P. Šimák
21/11	19:30	Posedlost - The Obsession - L. Balák, režie: B. Bogušovskij a kol.

Festival Sklepení II. (Divadlo U stolu):

27/11	20:00	Život je sen (premiéra) - Calderón
28/11	15:00	Sen směšného člověka - F. M. Dostojevskij
	20:00	Boží duha - J. Durych
29/11	15:00	Zamlčené oblasti, večer z pozdní poezie Czeslava Milosze
29/11	20:00	Král Oidipús - Sofoklés
30/11	15:00	Dům U tonoucí hvězdy - J. Zeyer
	20:00	Život je sen - Calderón

GALERIE KATAKOMBY

(vernisaž výstavy v den zahájení v 18 hodin)

Výstavy:

Pavel Korbička - Hladina

(instalace)

do 15.11.2003

Milivoj Husák

Divadlo U stolu „Sklepení II“

27.11.2003 - 30.11.2003

NÁRODNÍ DIVADLO V BRNĚ

ředitelství a předprodej vstupenek: Dvořákova 11, tel.: 841 113 355,
e-mail: obchodni@ndbrno.cz, www.ndbrno.cz

MAHENOVO DIVADLO

(začátky v 19:00 hod., pokud není uvedeno jinak)

1/11	19:00	Kristián - (muzikál) sk. PS/1
2/11	19:00	Muž z kraje La Mancha - (muzikál)
3/11	19:00	Molière - M. A. Bulgakov - sk. A/1
4/11	17:00	Tři verze života - Y. Reza (komedie) sk. KO/2
5/11	19:00	Krásná Helena - J. Offenbach (opereta) sk. R
6/11	19:00	Divotvorný hrnec (muzikál)
7/11	18:00	Sen noci svatojánské - W. Shakespeare (komedie)
8/11	19:00	Hráč - F. M. Dostojevskij (komedie) sk. PS/2
9/11	17:00	Netopýr - J. Strauss (opereta) sk. F
10/11	19:00	Zpívání v dešti (muzikál)
11/11	19:00	Kat a blázen (hudební komedie) sk. S
13/11	19:00	Maryša - A. a V. Mrštíkové (drama z moravské vsi)
14/11	19:00	Osiřelý západ (premiéra) - sk. MD premiéra
15/11	19:00	Osiřelý západ - M. McDonagh (drsná komedie) sk. D
16/11	19:00	Sugar (Někdo to rád horké) (muzikál) sk. P
17/11	19:00	Osiřelý západ - M. McDonagh (drsná komedie) sk. ČP
18/11	19:00	Krásná Helena - J. Offenbach (opereta) sk. B/2
19/11	17:00	Osiřelý západ - M. McDonagh (drsná komedie) sk. OP
20/11	19:00	Divotvorný hrnec (muzikál) sk. A/2
20/11	10:00	Kráska a zvíře - F. Hrubín (lidová pohádka se zpěvy)
21/11	17:00	Hamlet - W. Shakespeare (tragédie) sk. KO/1
22/11	14:00, 19:00	Divotvorný hrnec (muzikál)
23/11	17:00	Don Carlos, Infant španělský - F. Schiller (historické drama)
24/11	19:00	Treperendy - C. Goldoni, sk. SK
25/11	19:00	Netopýr - J. Strauss (opereta) sk. S
26/11	19:00	Veselé paničky windsorské - W. Shakespeare (komedie)
27/11	19:00	Zpívání v dešti (muzikál)
28/11	19:00	Molière - M. A. Bulgakov
29/11	19:00	Perly české operety - Árie a dialogy z neznámějších operet
30/11	17:00	Zkrocení zlé ženy - W. Shakespeare

MALÁ SCÉNA MAHENOVA DIVADLA

(začátky v 15:00 hod., pokud není uvedeno jinak)

1/11	15:00	3 prasátka - M. Čičvák muzikálová komedie pro děti od 5 let a jejich rodiče
8/11	15:00	Zlatovláska- J. Kainar, pohádka pro děti
12/11	16:00	Na dotek - P. Marber Romantická komedie a zároveň brutální anatomie moderní lásky, hra o strategii sexu, plná vášně a lidskosti...
15/11	15:00	Perníková chaloupka - V. Renč, pohádka pro děti od 3 let
21/11	21:00	Na dotek - P. Marber Romantická komedie a zároveň brutální anatomie moderní lásky, hra o strategii sexu, plná vášně a lidskosti...
23/11	15:00	Jak si spolu hráli - R. Pospíšil pohádková féerie pro děti od 3 do 8 let i pro jejich rodiče

JANÁČKOVO DIVADLO*(začátky v 19:00 hod., pokud není uvedeno jinak)*

1/11	18:00	Bajadéra - L. Minkus, J. Slavický (balet)
2/11	18:00	Slavnostní koncert - ZUŠ Fr. Jílka, Videňská 52, Brno K 50. výročí založení školy
4/11	19:00	Země úsměvů - F. Lehár (opereta)
5/11	19:00	Labutí jezero - P. I. Čajkovskij, R. Strajner (balet)
8/11	19:00	Z mrtvého domu - L. Janáček (opera) sk. E/1, E/2
9/11	17:00	Jakobín - A. Dvořák (opera) Představení k životnímu jubileu J. Hladíka, sk. C
11/11	19:00	Maškarní ples - G. Verdi (opera) sk. U
12/11	19:00	Země úsměvů - F. Lehár (opereta)
13-14/11	19:30	Koncert Státní filharmonie Brno
15/11	19:00	Maškarní ples - G. Verdi (opera) Nastudováno v italštině, s titulky českého překladu
16/11	19:00	Fidelio - L. van Beethoven (opera) sk. V
17/11	19:00	Czech Virtuosi - koncert (pronájem)
18/11	19:00	Fidelio - L. van Beethoven sk. Dárek 2003/1, Dárek 2003/2
20-21/11	19:30	Koncert Státní filharmonie Brno
22/11	19:00	Aida - G. Verdi
23/11	14:00, 18:00	Louskáček - P. I. Čajkovskij, V. Medveděv (balet)
26/11	19:00	La Traviata - G. Verdi, sk. T
27/11	19:00	Louskáček - P. I. Čajkovskij, V. Medveděv (balet)
28/11	19:00	Fidelio - L. van Beethoven, sk. A/1, A/2
29/11	19:00	La Traviata - G. Verdi
30/11	17:00	Sněhurka a sedm trpaslíků - B. Pawlowski, W. Borkowski (baletní pohádka)

MĚSTSKÉ DIVADLO BRNO*Lidická 16, Brno, tel.: 545 212 024, 545 321 269, e-mail: komercni@mdb.cz, www.mdb.cz, (začátky v 19:30 hod., pokud není uvedeno jinak)*

1/11	19:30	Kamenný host aneb Prostopášník - V. Righini, N. Porta (sk. A6)
2/11	19:30	Kamenný host aneb Prostopášník - V. Righini, N. Porta (sk. D)
3/11	18:00	Přelet nad kukaččím hnízdem - D. Wasserman (sk. PPP)
4/11	19:30	Přelet nad kukaččím hnízdem - D. Wasserman
5-6/11	19:30	Cyrano z Bergeracu
7/11	19:30	My Fair Lady (ze Zelňáku) - A. J. Lerner, F. Loewe
8-9/11	14:00, 19:30	My Fair Lady (ze Zelňáku) - A. J. Lerner, F. Loewe
10-11/11	19:30	Amadeus
12/11	19:30	Osudy dobrého vojáka Švejka - J. Hašek
13-14/11	19:30	Hráči - N. V. Gogol
15/11	19:30	Svět plný andělů - Z. Merta, S. Moša
16/11	15:00, 19:30	Svět plný andělů - Z. Merta, S. Moša
17/11	15:00, 19:30	Brouk v hlavě - G. Feydeau
18/11	19:30	Koločava - P. Ulrych, S. Moša
19/11	15:00, 19:30	Koločava - P. Ulrych, S. Moša
20/11	18:00	Osudy dobrého vojáka Švejka - J. Hašek (sk. PP1)
21/11	19:30	Kamenný host aneb Prostopášník - V. Righini, N. Porta (sk. A5)
22/11	19:30	Sluha dvou pánů - G. Goldoni
23/11	19:30	Libertin
24-25/11	19:30	Smutek sluší Elektře - E. O. Neill
26/11	18:00	Cabaret - J. Kander, F. Ebb, J. Masteroft (sk. P18)
27/11	15:00, 19:30	Cabaret - J. Kander, F. Ebb, J. Masteroft
28/11	19:30	Libertin
29/11	19:30	Muzikály z Broadwaye - koncertní představení
30/11	15:00, 19:30	Muzikály z Broadwaye - koncertní představení

DIVADLO POLÁRKA

Tučkova 34, Brno, tel.: 541 212 912, e-mail: info@divadlopolarka.cz,
www.divadlopolarka.cz. Objednávky na tel.: 541 247 274

**V současné době prochází stavební rekonstrukcí,
svá představení uvádí na zájezdech**

2/11	16:00	Ošklivé káčátko (premiéra), hrajeme v: Divadlo Barka, S. Čecha 35a
3/11	10:00	Ošklivé káčátko, hrajeme v: Divadlo Barka, S. Čecha 35a
4/11	19:30	Archandělé nehrají biliár - autor: Dario Fo, režie: J. Mikulášek, hrajeme v: Divadlo Barka, S. Čecha 35a
		Bláznivá italská komedie
	10:00	Ošklivé káčátko, hrajeme v: Divadlo Barka, S. Čecha 35a
6/11	9:00, 11:00	Huckleberry Finn, hrajeme v: Městské divadlo Bruntál
9/11	15:00	Žabka carevna - autoři: I. Karnauchová, D. Smečka, režie: Z. Mikotová, hrajeme v: Jablonci. Ruská pohádka o překrásné princezně zakleté do ošklivé žáby (pro děti od 5 let)
10/11	9:00, 11:00	Alenka v říši divů a za zrcadlem, hrajeme v: Jablonci
11/11	9:00, 11:00	Gulliverovy cesty, hrajeme v: Jablonci
12/11	10:00	Ošklivé káčátko, hrajeme v: Divadlo Barka, S. Čecha 35a
22/11	15:00, 17:00	Lovci mamutů, hrajeme v: pražském divadle Minor
24/11	10:00	Ošklivé káčátko, hrajeme v: Divadlo Barka, S. Čecha 35a

LOUTKOVÉ DIVADLO RADOST

Bratislavská 32 Brno, tel.: 545 321 273, 545 211 583, www.divadlo-radost.cz,
e-mail: divadlo.radost@seznam.cz

Dětské představení:

2/11	10:00, 14:30	O Smolíčkovi (Malá scéna)
9/11	10:00, 14:30	Slůně aneb Proč mají sloni dlouhé choboty
16/11	10:00, 14:30	O pejskovi a kočičce
23/11	10:00, 14:30	Hostuje Divadlo loutek Ostrava - Princezna Majolena
30/11	10:00, 14:30	Popelka aneb Pohádka z babiččiny truhličky

Večerní představení:

4/11	19:00	Swing (Malá scéna)
6/11	19:00	Rychlé šipy
13/11	19:00	Dostavník do Lordsburgu
20/11	19:00	Hostuje Ořechovské divadlo - Zrzavá subreta
27/11	19:00	Swing (Malá scéna)

AVENUE

H A I R & B E A U T Y



S tímto kuponem sleva pro nové klienty:

- *Dámský střih, komplet:* 399,-
- *Dámská boukaná, komplet:* 199,-
- *Pánský střih, komplet:* 199,-
- *Kosm. ošetření 60 min:* 399,-
- *Pedikúra/manikúra:* 159,-

Kadeřnický a kosmetický salon

AVENUE
hair&beauty

Údolní 5, BRNO
Tel.: 542 212 729

www.studio-avenue.cz

Brána Hadivadla divákům otevřená

V minulém čísle Kultu jsme vás informovali o přesunu Hadivadla z Kabinetu múz (kde působilo 12 let) do prostorů v Alfa pasáži. Palác Alfa

je coby významný brněnský funkcionalistický objekt památkově chráněný, proto bylo nutné při rekonstrukci zachovat původní detaily. Do nového divadla, jehož polyfunkční sál bude mít kapacitu 160 - 200 míst, vchází vedení divadla se strategií, že by se měl divák už při vstupu cítit dobře. Sál proto doplní kavárna v neofunkcionalistickém duchu, která rozšíří

činnost pasáže i jako výtvarný prostor (a později snad i jako hudební), a tím oživí fenomén místa.

Přesun divadla byl nutný zejména z důvodů zastaralých a naprosto nedostačujících technických podmínek, což se týká zejména zázemí pro herce a techniku. Tak situaci zhodnotil šéf a režisér Hadivadla Jiří Pokorný a umělecká vedoucí Valeria Schulzová. V Paláci

Alfa, jehož přestavbu financuje majitel Ing. Vladimír Hrdina, se divadlo bude muset zabydlet v podzemním a zcela jinak disponovaném prostoru, což skýtá jiný půdorys možností a představuje velkou výzvu. S tím souvisí i příslib spolupráce divadla se

špičkovými českými režiséry (Martin Huba, J. A. Pitínský, A. Goldflam, I. Krobot). Se změnou působiště se promění i grafická tvář divadla.



Přechod do nového působiště, a tedy i do nové etapy chce divadlo stvrdit projektem Hrdinové. Tvar inscenace, jejíž původní název zněl „Hadivadlo v přesunu“, má vypovídat vše o možnostech Hadivadla a jeho dosavadních zkušenostech. Herci si sami své postavy našli, vdechli jim duši a vložili do úst slova. Vzájemnou kombinací bylo vytvořeno pásmo s

písněmi (hudba Michal Ničík). 10. a 11. října proběhla v Divadle Husa na provázku veřejná zkouška. Netypické představení se ve svém nehotovém otevřeném tvaru odvíjelo před diváky zcela netypickým způsobem. Režisér

Jiří Pokorný několikrát do procesu vstoupil a zasáhl. Přiblížení způsobu práce herců a režiséra a nahlédnutí do vnitřního dění živého organismu divadla je



jednou z klíčových otázek Hrdinů. Na oficiální premiéru si diváci musí počkat až do listopadu, kdy Hadivadlo v Alfě otevře své brány.

/text a foto : Markéta Havelková/

Olympia

*Dům pánů z Kunštátu,
do 9. listopadu 2003*

Výstava Olympia je především pokusem o nové kontextování díla Stanislava Kolíbalu - a to jak směrem do minulosti, tak i do přítomnosti, ale také ve vztahu k jiným médiím a uměleckým druhům (fotografie, hudba). Na jedné straně se novější Kolíbalovo dílo Olympia I setkává s opusem Olympia, jež Rudolf Komorous (avantgardní skladatel profilující podobu nové hudby v Čechách) napsal v polovině 60. let, a na straně druhé Kolíbalovy sochy ze 60. a 70. let konfrontované s fotografiemi podstatně mladších tvůrců (dvojice Jasanský/ Polák, Petra Feriancová).

Milan David: Nature morte, aneb Malé pohoštění I.

*Uměleckoprůmyslové muzeum,
do 16. listopadu 2003*

Scénograf Milan David (1959) se fotografii nejprve věnoval v souvislosti s prací v divadle. Během svých cest pak začal využívat fotografii jako deníkových záznamů, které však nemají povahu dokumentu, ale směřují k minimalistickému pojetí fotografie. Úvodní výstava v prostoru kavárny Uměleckoprůmyslového muzea představuje jeho rozměrné fotografie, které vznikly jako básnivě osobní záznamy z cest a autorových pobytů.

Český dřevěný dům 1996-2003

*Galerie architektury,
5. listopadu - 7. prosince 2003*

Výstava uvede výběr rodinných domů a drobných staveb určených převážně k bydlení či rekreaci, realizovaných během posledního desetiletí na území České republiky za použití dřevěné nosné konstrukce. Vybrané domy představují špičku současné domácí architektonické tvorby, jejich autoři jsou známí a jejich dílo publikováno nejen v našich, ale i zahraničních odborných médiích.

FaVU VUT v Brně - 10. výročí vzniku školy

*Dům umění města Brna,
5. - 30. listopadu 2003*

V roce 1992 se podařilo naplnit sen mnoha uměleckých generací a v Brně byla zřízena výtvarně zaměřená vysoká umělecká škola - Fakulta výtvarných umění při Vysokém učení technickém v Brně. Výstava přiblíží celkovou strukturu školy, zaměření jednotlivých ateliérů, ale představí i výrazné osobnosti mezi pedagogy, studenty i absolventy.

Richard Fajnor: Instalace

*Galerie G99,
13. listopadu - 14. prosince 2003*

Richard Fajnor, vedoucí ateliéru multimédií na FaVU VUT v Brně, patří k umělcům mladší generace, kteří svůj projev založili na překračování zavedených mediálních principů, charakteristických pro 60. a 70. léta minulého století. Autor pracuje se subjektivním vnímáním světa, které rozvádí do obecné roviny sdělení. V jeho díle se dá vypozařovat silná přítomnost psychosomatických jevů. Jeho práce nesou konceptuálně kritický komentář k tezi současného umění i reality v něm obsažené.

Od Barborky ke Třem králům

*Palác šlechtičen,
od 13. listopadu 2003*



Předvánoční a vánoční čas je v lidové kultuře na Moravě provázen mnoha obyčejí, obřadními a pověřenými projevy. Výstava představí lidové obyčej v době adventu a v čase Vánoc. Vystavené předměty budou spjatý s těmito obyčejí - masky, pečivo, formy na pečivo, plastiky, obrázky na skle, jesličky, ale i staré fotografie a tisky.

DESIGN CENTRUM ČR

Radnická 2, 602 00 Brno, tel.: 542 211 423, fax: 542 210 432,
www.designcentrum.cz email: design@designcentrum.cz

Otevřeno: Knihovna po - pá 10:00 - 18:00 hod. / Galerie po - ne 10:00 - 18:00 hod.

Jak se dělá design?

do 16.11.2003

DŮM UMĚNÍ MĚSTA BRNA

Malinovského nám. 2, tel.: 542 211 808, email: dumb@dumb.cz
www.dumb.cz, denně mimo po 10 - 18 hodin, ve st vstup volný.

FaVU

Výběr prací studentů a absolventů Fakulty výtvarných umění VUT v Brně 1993 - 2002
5.11.2003 - 30.11.2003

DŮM PÁNŮ Z KUNŠTÁTU

Domínkánská 9, tel.: 542 423 442, email: dumb@dumb.cz
www.dumb.cz, denně mimo po 10 - 18 hodin, ve st vstup volný.

Filmy bez kina / Movies Without Cinema

Princip animace a současné umění W. Kentridge, E. Marissaldi, K. Davar, A. Khebrezadeh, P. Bismuth, J. Havlíček, V. Pancíř aj. (1. patro)
1. 10. 2003 - 9. 11. 2003

Olympia

S. Kolíbal, L. Jasanský / M. Polák, P. Feriancová, R. Komorous (hudba) (přízemí), 1.10.2003 - 9.11.2003

Postmoderní hudba Cyklus přednášek P. Klusáka. Doprovodný pořad 11.11. v 18:00

Beseda s prof. Stanislavem Kolíbalem - doprovodný pořad 3.11 v 18:00

GALERIE G 99

Domínkánská 9, email: dumb@dumb.cz, www.dumb.cz, denně mimo po 10 - 18 hodin (ve st. vstup volný).

Robert Maciejuk (Polsko) - obrazy (suterén), do 2.11.2003

Richard Fajnor - instalace, 12.11.2003 - 14.12.2003

GALERIE HŘEBÍČEK

Česká 32, tel: 542 219 606, otevřeno: po - pá 9:30 - 17:00 hodin

Dagmar Hejtmánková „Mama“

Výstava obrazů - „Tloušťící“

27.11.2003 - 16.1.2004

GALERIE MOU ŽLUTÝ KOPEC

Žlutý kopec 7, tel: 543 134 255, 543 134 305, email: romanakova@mou.cz,

otevřeno: denně 6:00 až 20:00 hod. (vernisáž výstavy v den zahájení v 15:00 hod.)

Zdeněk Nečesán (student FaVU)

kresby, (2. patro nové budovy)

do 6.11.2003

Vít Baloun - student FaVU

fotky. Výstava bude zahájena vernisáží v 15:00 hodin v 2. patře nové budovy

6.11.2003 - 4.12.2003

GALERIE ARCHITEKTURY BRNO

Starobrněnská 16/18, tel.: 542 212 506, e-mail: info@ga-brno.cz,
www.ga-brno.cz, otevřeno: út - pá 11:00 - 18:00, so-ne 13:00-18:00

Vernisáže v 18.00

FA ČVUT - atelier Ivana Kroupy 2003 do 2.11.2003

Český dřevěný dům 1996 - 2003 - 5.11.2003 - 7.12.2003

GALERIE U VEMBLoudA

Slovákova 6, tel.: 549 249 673,
www.galerievemblouda.cz
po - pá 11:00 - 18:00 hod.

**Prodejní galerie Jana Svobody,
Rostislava Pospíšila a jejich hostů.**

Obrazy, kresby, sochy, trička, pohlednice...

**GALERIE HLINKY**

Podnikatelské centrum PBS, Hlinky 118, Otevřeno: po 17:00 - 19:00,
st. 15:00 - 19:00, tel: 602 515 861, www.bankavin.cz

Jan Saudek

obrazy

7.11.2003 - 30.11.2003

MENDEL - GÉNIUS GENETIKY

Opatství na Starém Brně, Mendlovo nám. 1a, tel: 543 424 043,
www.mendel-museum.org, email: gregormendel@quick.cz,
otevřeno: denně 10:00 - 18:00 hod. (květen až říjen). Listopad až du-
ben st - ne 10:00 - 18:00. V jiné dny na základě předběžné rezervace

Gregor Johann Mendel (1822 - 1884)

Výstava oslavující život a dílo opata a otce klasické genetiky. Expozice kombinuje his-
torické předměty a dokumenty s novými díly současných umělců. (Prohlídky s průvod-
cem v Čj, Aj, Nj, Fj)

výstava prodloužena

GALERIE POD SKÁLOU

Kopečná 20, 602 00 Brno, tel.: 602 144 932, otevřeno po- pá 10:00
- 22:00, so 9:00 - 22:00

Ponorka Victoria v kotvišti Galerie pod Skálou

Mgr. Rudi Lorenz

obrazy - reliéfy - plastiky (prodejní výstava)
do 11.11.2003

Yakub Diviš

obrazy - fotografie

od 19.11.2003

**DÍLO-GALERIE-BRNO**

Běhounská 1, otevřeno po- pá 9:00 - 12:00, 13:00 - 17:00,
tel: 542 214 930

Jana Vaňourková - Namibie

fotografie

31.10.2003 - 21.11.2003

MUZEUM MĚSTA BRNA

Špilberk 1, Brno, tel.: 542 123 616, fax: 542 123 613, www.spilberk.cz,
email: muzeum.brno@spilberk.cz, otevřeno: út - ne 9:00 až 17:00 hod.

HRAD A PEVNOST ŠPILBERK

Kasematy: (poslední vstup v 16:15 hod, tel: 542 123 614, út-ne 9-17 hod)

Expozice představuje barokní pevnostní stavitelství a věžeňství josefínské doby

Stálé expozice: (prodej vstupenek končí hodinu před uzavřením)
(severní a západní křídlo hradu, st - ne 10:00 až 17:00 hod.)

O nové Brno. / Špilberk od hradu k pevnosti / Špilberk - Žalář národů / Brno na Špilberku / Od renesance po modernu

Výstavy:**Jiří Šalamoun**

výstava prací kresliře, grafika a ilustrátora, mezi dětmi známého jako autora postavy
Maxipsa Fika (západní křídlo - 2. patro)

7.11.2003 - 11.1.2004

Rozhledna, barokní lékárna, lapidárium - uzavřeny

MĚNÍNSKÁ BRÁNA (poslední vstup v 16:30 hod.)

Měnínská 7, tel.: 542 214 946, otevřeno: út - ne 9:00 - 17:00 hod.

Brána času - poslední dochovaná brána středověkého městského opevnění
dlouhodobá archeologická expozice

VILA TUGENDHAT (poslední vstup v 17:15 hod.)

Černopolní 45, tel: 545 212 118, Otevřeno: st - ne 10:00 - 18:00 hod.,
vzhledem ke zvýšené návštěvnosti doporučujeme objednat prohlídku předem.

Ludwig Mies van der Rohe

Stálá expozice o staviteli vily (historie, architekt, stavebník). Památník moderní architektury v Brně, je zapsán do seznamu UNESCO

MUZEUM ROMSKÉ KULTURY

Bratislavská 67, tel.: 545 571 798, 545 581 206, www.rommuz.cz,
e-mail: pr.mrk@posta.cz Pro veřejnost otevřena studovna k prezentačnímu
studiu romské, romistické, lidskoprávní literatury. Tel: 545 211 411.

Přednáška 18.11.2003 v 16:30

Pracuji v ghetu...

co obnáší jejich práce a jak se pracuje terénním sociálním pracovníkům v romských komunitách (v knihovně muzea) každé třetí úterý v měsíci v 16:30.

Přednáškový cyklus „Kdo jsou Romové - Ko hin o Roma“

Kurzy romského jazyka - Více na www.rommuz.cz

Programy pro školní skupiny a přednáškové programy o kultuře, historii a tradicích s videoprojekcí pro studenty SŠ, VOŠ a VŠ. Info na: lektor.mrk@posta.cz.

MINI GALERIE FOMA

Moravské nám. 13, po - pá 8:30 - 18 hodin, tel: 532 163 668

Marek Srba - Kanadské impresse (Krajinou na konci světa)
fotografie

1.11.2003 - 30.11.2003

MORAVSKÁ GALERIE

Husova 18, tel.: 532 169 111, e-mail: m-gal@moravska-galerie.cz,
www.moravska-galerie.cz, otevřeno: denně mimo po a út 10:00 až
18:00 hod., ve čt do 19:00 hod. (každý 1. pátek v měsíci vstup zdarma)

PRAŽÁKŮV PALÁC

Knihovna MG: po, st, čt 10-17.30 / út, pá 10-15.30.

Stálé expozice:

Gesto a výraz, Prométheův oheň - České umění druhé poloviny 20. století

Obměny expozice:

Německý expresionismus - do 2.2.2004

Výstava kreseb a grafík předních tvůrců expresionismu ze sbírek MG.

Výstavy:

Jiří Příhoda - Představa Boha - do 30.11.2003

Ladislav Železný, Aleš Kilián - Gyatam - do 30.11.2003

Atrium:

Petr Brožka - Kaprun - Kaprun - jméno střediska v Alpách dalo název zatím
poslednímu cyklu obrazů Petra Brožky, do 9.11.2003

Vůně levhartí kůže 20.11.2003 - 11.1.2004

Prostor pro jedno dílo:

Pavel Korbička - Koridor, 2003 - do 7.12.2003

Nádvoří Pražákova paláce:

Magdalena Jetelová - Židle - 1. třetina 80. let 20. století

MÍSTODRŽITELSKÝ PALÁC

Moravské nám. 1a, tel.: 542 321 100

Stálé expozice: Pohled Medúsy - Evropské umění šesti století

Kabinet v expozici: Středoevropská kabinetní malba
do 4.1.2004

Výstavy:

Ejhle světlo

do 29.2.2004

Jozef Ondzík: Slovensko 002 - Obrazová zpráva o stavu země

do 9.11.2003

Jaromír Čejka: Stopy

- fotografie, 11.11.2003 - 11.1.2004

UMĚLECKOPRŮMYSLOVÉ MUZEUM

Husova 14, Brno, tel.: 532 169 111

Stálé expozice:

Místo paměti, prostor orientace - Umělecká řemesla, užité umění a design v proměnách
historie (2. patro) / **Možná sdělení** - Kolekce uměleckých děl MG pro nevidomé a slabozraké

Výstavy:

Ejhle světlo do 29.2.2004

Milan David: Nature Morte aneb Malé pohoštění I.

do 16.11.2003

Milan David: Nature Morte aneb Malé pohoštění II.

19.11.2003 - 11.1.2004

MORAVSKÉ ZEMSKÉ MUZEUM

Zelný trh 8, tel.: 542 321 205, www.mzm.cz, e-mail: program@mzm.cz
otevřeno: út - so 9:00 až 17:00 hod. Více info také na www.kult.cz

DIETRICHSTEINSKÝ PALÁČ

Stálá expozice: Zaniklý život na Moravě / Svět nerostů / Právěk Moravy / Velká Morava / Moravská vesnice ve středověku / Památník Prof. Karla Absolona

Josef Dobrovský a Brno - 250. výroční narození (světové výročí UNESCO)

Přednášky: 11., 18., 25.11 v 17:00 k projektu Austerlitz

5. a 19.11 z cyklu Východní křesťanství

DĚTSKÉ MUZEUM

Řekni mi zrcadlo od 27.11.2003

Sobotní programy: 1., 15., 22. 11. 2003, začátky v 9:00

BISKUPSKÝ DVŮR

Muzejní 1, (vstup ze Zelného trhu a Kapucínského nám.)

Ty mrtvý lež a nevstávej - problematika vampirismu a upírství v dějinách

Stálá expozice: Fauna Moravy / Akvárium sladkovodních ryb / Dějiny peněz na Moravě / Moravské medailérství

Houbařská poradna - po 9-12, 13-18, út 9-12, 13-16

PALÁČ ŠLECHTIČEN

Koblišná 1, tel.: 542 422 361

Východní křesťanství do 31.1.2004

Od Barborky ke Třem králům - výstava představí lidové obyčeje v době adventu a v čase Vánoc, od 13.11.2003

TECHNICKÉ MUZEUM V BRNĚ

Purkyňova 105, Informační servis tel. č. 14000, tel: 541 421 411, fax: 541 214 418, www.technicalmuseum.cz, email: info@technicalmuseum.cz

Stálá expozice:

Vodní motory, památník Viktora Kaplana; Parní motory, Historická stereovize, Historická vozidla, Nožírství, Kovolitectví, Železářství, Salon mechanické hudby, Od tamtámů k Internetu, Letecká historie a plastické modelářství, Ulička řemesel, Kultura nevidomých, Čas nad námi a kolem nás. Technická herna pro děti a dospělé

výstava:

„Tajemství života - 50. výročí objevu struktury DNA“

1.11.2003 - 31.12.2003



VINOTÉKA ARCHA

Vachova 6, tel.: 542 215 136, tel.: Palackého 47, tel.: 541 248 901,
email: vinoteka.archa@volny

- 3-11/11 Týden vín z Moravína Valtice Týden ochutnávek nové řady vín z Valtic
11/11 Svatomartinský večer Večer Svatomartinského vína, husích jater a kachních prsou na svatomartinské omáče, lokší a dalších specialit 18:00
 12-20/11 Týden mladých vín a starých sýrů...
20/11 Beaujolais Nouveau est Arrivée Klasická oslava nového ročníku je opět tady!! 18:00
 21-28/11 Týden Beaujolais Nouveau Ochutnávky ostatních vín - dle denní nabídky

VINOTÉKA OBŮRKA - Klub dobrého vína

Horova 17a, Brno, tel.: 541 215 838, e-mail: info@familyg.cz,
www.familyg.cz/infoservis. Otevřeno po - pá 11:00 až 19:00,
so 9:00 až 14:00.

- 11/11 11:00 - 18:00 Svatomartinské víno, první mladé červené víno r. 2003
 20/11 11:00 - 18:00 Beaujolais Nouveau 2003, degustační den

RESTAURACE A VINÁRNA TRAMÍN

Nám. Svobody 21, Brno-střed, tel.: 542 129 577, www.itr.cz/tramin,

- čt **18-22 ŽIVÁ HUDBA 70.-90. LET K TANCI**
 pá-so **20-01 ŽIVÁ HUDBA 70.-90. LET K TANCI**

hudba**AGENTURA AMNERIS**

Ulrychova 25, tel.: 541 222 755, e-mail: amneris@post.cz
 Předprodej vstupenek: NDB, Dvořákova 11, tel.: 841 113 355, KIC, Běhounská 17,
 tel.: 542 210 863 a před začátkem koncertu

- 23/11 17:00 „E lucevan le stelle“** - operní koncert
 Slavné árie a scény z oper: Mozarta, Rossiniho, Donizettiho, Belliniho, Verdiho, Pucciniho, Bizeta, Wagnera
 Účinkují: L. Carter - soprán (USA), J. Zerhauová - mezzosoprán, P. Černoch - tenor, M. Hammerle - baryton (A), S. Perepeljatnik - klavír (Izrael)
Místo konání: Uměleckoprůmyslové muzeum Moravské Galerie v Brně, Husova 14. Koncert se koná ve spolupráci s MG v Brně

ARS BRUNENSIS CHORUS

Mečová 5, tel.: 543 233 116, fax: 543 233 358,
e-mail: ars.brunensis@tiscali.cz

- 5/11 19:30 „Legenda z dýmu bramborové nati“**
 Účinkují: Ars Brunensis Chorus, Cimbálová muzika Antonína Stehlíka s primášem J. Ludvíkem, dirigent: Dan Kalousek
 Program: B. Martinů - Legenda z dýmu bramborové nati, A. Křepelková - Černozem (na básně Jana Skácela) a podzimní inspirace v lidové hudbě
Místo konání: Dvorana VUT, Antonínská 1. Koncert je pořádán za podpory Statutárního města Brna. Vstupenky v předprodeji KIC a 30 minut před začátkem koncertu na místě

CÍRKEV ČESKOSLOVENSKÁ HUSITSKÁ

Brno - Židenice, tel.: 548 530 848

- 2/11 19:00 Kazatel** - muzikál na motivy života M. Jana Husa
 Autor: Z. Plech, účinkují: studenti konzervatoře a JAMU,
 sólisté Janáčkovy opery, pedagogové JAMU
Místo konání: Chrám Spasitele, Brno - Židenice,
 Karáskovo nám. 10 (Vstupné: 100,- Kč)

CZECH VIRTUOSIMiloslav Vávra, Lelekovická 16, Brno, tel.: 541 237 097, 603 480 697,
 e-mail: spielberg@volny.cz, www.czechvirtuosi.cz

- 17/11 19:00 „Óda na radost“**
- Ludwig van Beethoven:
Fantazie pro klavír, sbor a orchestr, op. 80
 Igor Ardašev - klavír
IX. symfonie d moll, op. 125: Eva Dřízgová-Jirušová - soprán,
 Jitka Zerhauová - alt, Pavel Čermoch - tenor, Richard Novák - bas,
 Brněnský akademický sbor, dirigent: Jaroslav Kyzlink
Místo konání: Janáčkovovo divadlo, předprodej vstupenek:
 NDB, Dvořákova 11, tel.: 841 113 355, informace na stránkách
 www.czechvirtuosi.cz

STÁTNÍ FILHARMONIE BRNOKomenského nám. 8, Brno, tel.: 542 214 255 kl. 207, e-mail: info@sfb.cz,
 www.sfb.cz. Vstupenky v předprodeji SFB na Besední ulici po-pá 13:00-18:00

- 4/11 19:30 1. ab. koncert Komorního cyklu**
 Kontrabas v hudbě čtyř století - Eccles, Matys, Sperger, Bottesini,
 Zámečník, Osborne. **Místo konání: Besední dům**
- 6/11 19:30 2. ab. koncert Netradičního cyklu**
 Pocta Edith Piaf: M. Balejová - zpěv, slovem provází L. Švorťmová. **Místo konání: Besední dům**
- 13-14/11 19:30 1. ab. koncert Malého symfonického cyklu**
 Franck - Psýché, Fiala - Regina coeli, Wagner - Tannhäuser (předehra) /
 Český filharmonický sbor Brno, dirigent: P. Altrichter
Místo konání: Janáčkovovo divadlo
- 20-21/11 19:30 2. ab. koncert Velkého symfonického cyklu**
 Pärt - Fratres, Šostakovič - Symfonie č. 6 h moll, Brahms - Symfonie č. 3 F dur,
 dirigent: M. Sieghart
Místo konání: Janáčkovovo divadlo
- 27-28/11 19:30 2. ab. koncert Komorně orchestrálního cyklu**
 Smetana, Foerster, Janáček, Martinů / T. Mátlová - soprán,
 A. Číhalová - mezzosoprán, M. Gurbal - bas, R. Haan - baryton /
 Pěvecké sdružení moravských učitelů, dirigent: L. Mátl
Místo konání: Besední dům

ZUŠ FR. JÍLKA

Videňská 52, 639 00 Brno, tel.: 543 213 764, e-mail: zusjilka@mbox.vol.cz

- 2/11 18:00 Slavnostní koncert ZUŠ Fr. Jílka**
 k 50. výročí založení školy spojený s výstavou prací žáků
 výtvarného oboru
Místo konání: Janáčkovovo divadlo

Gothart

klub Alterna, 6. listopadu 2003, 20 hodin

Kapela, která vznikla v roce 1993, si před čtyřmi lety prošla radikální proměnou. Repertoár byl obohacen o nové podněty etnické a world music. Gothart hraje upravené písně z Bulharska, Makedonie, Kosova, Albánie, Řecka, Srbska, Rumunska i Maďarska. Hraje hudbu z oblasti, kde se střetávají vlivy tří kultur a tří církví - ortodoxní, katolické a muslimské. V říjnu vyšla kapele nová deska rakija n' roll, kterou v Brně pokřtí.

IN GRID

Boby Centrum, 19. listopadu 2003



Italská zpěvačka In-Grid debutovala na podzim roku 2001 singlem „Tu Es Foutu“, který se poté stal i debutovým singlem jejího prvního alba „Rendez Vous“. Píseň „Tu Es Foutu“ se brzy zařadila mezi nejlepší taneční singly posledních let v mnoha zemích. In-Grid také natočila její anglickou verzi s názvem „You Promised Me“, která vyjde příští rok a to zatím jen ve Velké Británii. V současné době In-Grid boduje s druhým singlem ze své debutové desky s příznačným názvem „In Tango“. Speciálními hosty v Brně bude Nikola a Jirka Koběřský.

Def Leppard

hala Rondo, 14. listopadu 2003, 20 hodin

Legendární kapela Def Leppard získala v roce 1999 jako první cenu Diamond Award v USA. Tato cena je udělována kapelám, které prodaly více než 10 milionů nosičů jednoho alba (Hysteria - 12 mil. v USA a více než 16 mil. po celém světě) v historii nahrávané hudby. Zatímco v jednotlivých etapách se členové kapely věnovaly svým projektům, v červenci loňského roku vydali nové album „X“. Před začátkem turné kapela zahrála na několika vystoupeních v Británii, včetně jednoho v Leeds, kde byli doprovázeni Queen Elizabeth.



MIG 21: 5 let spolu

Boby centrum, 20. listopadu 2003, 19:30

Pětičlenná kapela MIG 21 oslaví své páté narozeniny pěti speciálními koncerty. Leaderem a zpěvákem MIG 21 je Jiří Macháček, virtuos ve hře na nafukovací kytaru, a také herec. Dalšími členy skupiny jsou kytarista Tomáš Polák, trumpetista a hráč na klávesové nástroje Pavel Hrdlička, basista Tomáš Kurfürst a hráč na bicí Jan Hladík. Narozeninový koncert by měl být grandiózní show podpořenou špičkovým zvukem, světly, světelnou megakoulí, ale i netradičními videoprojekcemi, bublinkovou scénou a několika překvapeními. Před koncerty vystoupí dva hosté - Lenka Nová a rómská funky kapela Guločar.

Václav Neckář: Dr. Dam di Dam

KD Rubín, Žabovřesky, 9. prosince 2003, 19:30

Před třiceti lety, v roce 1971, založil Václav Neckář se svým bratrem Janem a Otou Petřinou skupinu Bacily. V roce 2001 po letech vystupování s komorní sestavou Bacilů vystoupil Václav Neckář na festivalu v Trutnově s kapelou v plném obsazení. Václava na koncertech stále doprovází jeho bratr, dále dlouholetý člen skupiny Bacily, kytarista Peter Mahrik a spoluzakladatel skupiny, legenda českého big-beatu a rocku, skladatel, kytarista a zpěvák Ota Petřina. Na výročním koncertu diváci uslyší mj. i písně Lékořice, Planetárium, Tu kytaru jsem koupil kvůli tobě, Stín katedrál a další.

Melancholický život Žofky Kabelkové



Dvacetiletá písničkářka z Jihlavy Žofie Kabelková už za svoje dosavadní působení na folk scéně posbírala řadu titulů a ocenění. Pozoruhodné je i to, že je téměř výhradní autorkou písniček na svém debutovém albu. Nehledě na spoluautorství známých hudebníků-Ivo Cicvářka či Zdeňka Krále, vystačila si Žofie se svými nápady, případně se mírně inspirovala (V. Hrabě, W. Shakespeare, V. Nezval-skladba Řečičky). Na přebalu

najdete jména uznávaných muzikantů-Juraj Griglák, Mišo Vavro, Peter Solárik- a také Stana Palúcha, který zapracoval i jako producent. Zdánlivě jednoduché skladbičky není třeba žánrově přesně vymezovat. Zklidňujícím, místy až monotónnímu toku hudby v převládajícím teskném tónu je třeba naslouchat soustředěně a poté se pokusit neupadnout do chmur.

Žofie Kabelková: Žij! Indies Records, 2003

/text: peg/

Sci-fi Brichta v balíčku



Je to už nějaký ten pátek, kdy rockový zpěvák Aleš Brichta opustil svoji domovskou kapelu Arakain a vrhl se, ostatně jako řada dalších hudebníků, na sólovou dráhu. Přesto se ale drápkem Arakainu přidržuje a nadále na svém v pořadí pátém sólovém albu (nepočítám-li Best Of) spolupracuje s kytaristou Mirkem Machem. Kromě něj se jako autoři na hudební složce cédéčka podíleli A. Rauer, O. Hereš, R. Izariáš a Aleš Brichta, kte-

rý si opět otextoval všech čtrnáct skladeb. Brichtovy nahrávky, vznikající ve studiu letos v létě, ale nejsou tvrdě rockové, spíše připomínají slabší odvar blížící se k popu. Každopádně recyklují něco, co již Brichta posluchačům dávno nabídl. Název alba a stejnojmenná píseň odkazují na jednu z povídek sci-fi autora Josefa Nesvadby, a tak se, pro komerční podporu, kniha dosud nepublikovaných sci-fi příběhů i nosič prodávají v jednom balení.

Aleš Brichta: Anděl posledního soudu. Popron Music, 2003

/text: kos/

Maya: Hudba exotických dálav



Na rádiových vlnách se již docela dobře udomácnila Průhledná, singl atypického seskupení, které si říká Maya. Za exotickým názvem se skrývá zpěvačka Nora Grundová a Darek Král. Studiovou sestavu na CD Stín andělů doplňuje „stálý host“, multiinstrumentalista Vít Rokytaro. Nahrávka se pohybuje na hranici tzv. meditační hudby a popu. Jedná se o autorský projekt (hudbu složil D. Král, o texty se podělili N. Grundová a Adam

Suchý), tudíž má nahrávka svůj vyhraněný styl, k němuž patří i zpěvaččin éterický hlasový projev. Zpívané skladby střídají instrumentálky velmi obrazného charakteru. Lehce romantický nádech albu dodávají orientální motivy, obsažené nejen v hudební složce, ale i v názvech (Hedvábná cesta, Maska má ráda Peking, Jsem černý květ), s čímž koresponduje i nostalgicky laděný booklet.

Maya: Stín andělů. B&M Music, 2003

/text: hvl/

BABYLON - MUSIC CLUB

Dominikánské nám. 2, tel.: 532 292 122, e-mail: babylon@bmo-koncert.cz,
www.bmo-koncert.cz/babylon/program.php (začátky ve 20:00 hod.)

5/11	20:00	****J.A.R. Jedinečný koncert k 14. narozeninám kapely Brutus (starý dobrý bigbeat)
6/11	20:00	
7/11	20:00	The Backwards *** / The Beatles Revival Band
8/11	20:00	Deep Decline - The Cure revival. DM party s koncertem, DJ Jerry Zak - Rádio 1 Praha a DJ Jirka Březina - Lucerna Praha
10/11	20:00	Sheva (Izrael) - hebrejská a arabská hudba (Natáčeni televize).
11/11	20:00	Gang ala Basta
13/11	20:00	Laura a její tygři (M. Pošta a B. Vitásek + DUST (brněnská Musica de la funk s novým mladým zpěvákem!)
15/11	20:00	****Čechomor (Platinum Club koncert k vydání DVD)
19/11	20:00	****Mike Stern Group (featuring A. Caron - bass, B. Franceschini - sax, L. Cordew drums... Poprvé v Brně)
20/11	20:00	****MIG 21 - 5 let spolu - hosté: L. Nová, Guločar
21/11	20:00	Místo konání: Boby Centrum
22/11	20:00	HIP HOP
22/11	20:00	Day Dream Tour (Lus 3, Junk a host: LOW)
26/11	20:00	Orion Hall Bigafter party do 6:00 (ráno)
26/11	20:00	Geoparty
27/11	20:00	***Buty („Přijedou autem“)
28/11	20:00	Wohnout (Pedro se vrací)

FLÉDA - KONCERTY / FILMOVÝ KLUB / HOSPODA

Štefánikova 24, 602 00 Brno, e-mail: info@fleda.cz, www.fleda.cz.
 Otevřeno denně od 16:00, začátky koncertů od 21:00 (není-li uvedeno jinak)

1/11	21:00	Halloween party
5/11	20:00	Gulo Čar / Temě Čhave. Křest CD Baro Drom skupiny Gulo Čar
6/11	20:00	- 123 Min. - koncert (123,- / 140,-)
7/11	21:00	Metropolis Session. Největší klubová noc v Brně!
8/11	20:00	Baltazar & Mucho. Taneční hodiny (135,-)
10-14/11		Festival Mezipatra 2003 - filmový festival na Flédě
13/11	20:00	Jahly Sound / Reggae večírek, Reggae (30,-)
14/11	21:00	Festivalová party - Mezipatra
15/11	21:00	Horsefeathers party III.
16/11	21:00	Trix 01 / Eregma Power
19/11	20:00	Tara Fuki / Křest CD Kapky - koncert. Křest CD (120,- / 150,-)
20/11	20:00	Tubabu. Rytmy západní Afriky. Čajová slavnost (60,- / 70,-)
21/11	20:00	Gardenzitty / Drum n bass party / Reggae / Asian Vibes
22/11	20:00	Legendary Pink Dots - koncert (140,- / 180,-)
26/11	20:00	Vypaná Fixa / Chocolate Jesus - koncert (80,- / 100,-)
27/11	20:00	Mařena. Tradiční veselice studentů architektury.
28/11	20:00	Zion Train / Level B
29/11	20:00	Funky Night. Dan Keschen (30,-)

SKLENĚNÁ LOUKA

Kounicova 23, Brno, tel.: 549 241 812, www.sklenenalouka.cz

8/11	20:00	The Phantom of the opera - 1925 (Fantóm opery)
14/11	20:00	Síto - Jak se dostat do čítanek?
15/11	19:00	Klub Netopýr - „Kniha na křižovatkách“
	21:30	Katovna - Želary (film a literatura)
17/11	20:00	Listování. Cyklus pravidelných scénických čtení
19/11	18:00	Marian Palla - obrazy, vernisáž výstavy uvede J. Valoch
	20:00	Autorské čtení z nové knihy M.Pally - „Zameť mou hrud“
24/11	20:00	Amy Knoles. Koncert americké muzikantky (perkuse)
26/11	20:00	Jamesa Bonda Den - uvede L. Vlach a Z. Plachý
27/11	20:00	How Sweney translates Mikeš a jak Mikeš překládá Sweneyho!

KLUB LEITNEROVA

Leitnerova 2, Brno, tel.: 543 213 693, www.volny.cz/leitnerka, klubový bar otevřen v den programových akcí od 17:00 hod., (začátky v 19:30 hod., pokud není uvedeno jinak)

4/11	19:30	Píšete do šuplíku? Setkání začínajících i pokročilejších literátů Autorské čtení: Milan Erben s hudebním doprovodem Bolka Buleny (Praha)
5/11	19:30	Japka. Kapela, která zní jako mošt
6/11	19:30	Never More (Brno). Koncert mladé folkrockové kapely
11/11	19:30	Mošny + Bonsai č. 3 (České Budějovice). Folkový koncert
12/11	19:30	Taverna + Lehká noha. New Grass 2 x jinak
13/11	19:30	Květy Koncert hravé kapely a její nové album „Daleko hle dům“
18/11	19:30	Poslechový pořad Jiřího Černého: Pink Floyd - klasikové britského artrocku
19/11	19:30	Jaroslav Hutka. Koncert osobnosti českého folku
20/11	19:30	Barel Rock - Koncert legendární party absolventů VŠ veterinární v Brně, hrající ve stylu lido-demo-decho-pop
25/11	19:30	Jan Burian - v pořadu „Burianova kulturní ozdravovna“
26/11	19:30	Vladimír Merta a Jana Lewitová Vlastní písně V. Merty (1. část večera), V. Merta s J.Lewitovou - renesanční písně s loutnou a písně adventní (2. část večera)
27/11	19:30	Petr Váša: „In natura dvě“. Večer fyzického básnictví

KLUB PODIVNÝ HAMLET

Kavárna a pizzerie Hamlet, Kounicova 85, Brno, tel.: 608 546 658, e-mail: katka@kph.cz. Zastávka tram. 12 a 13, trolej. 34 a 36 - Klusáčkova (naproti parku Šelepky). Otevřeno po - pá 11:00 až 23:00 hod., so a ne 14:00 až 23:00 hod.

3/11	18:00	Ekoporadna - Co všechno je ekodům? - akad. arch. A. Brotánek
3/11	20:00	Zpívání s Katkou - přijďte si s námi zazpívat lidovou písničku
4/11	19:00	Adventura - Kilimandžáro, safari, Zanzibar - uvádí L. Bednář pravidelné úterní besedy a promítání diapozitivů s dobrodruhy z Adventury
6/11	19:30	Zdeněk & Minach. (Z. Král a M. Chmelařová) Šansony a divadelní písně a klavírní mezižánrové improvizace
7/11	19:00	Večer písní Karla Kryla - koncert v podání A. Řimana
11/11	19:00	Adventura - Nový Zéland - uvádí: J. Hocek pravidelné úterní besedy a promítání diapozitivů s dobrodruhy z Adventury
14/11	19:00	ALFABETA - koncert v podání A. Řimana
18/11	19:00	Adventura - Indie - uvádí: J. Tomíšková pravidelné úterní besedy a promítání diapozitivů s dobrodruhy z Adventury
20/11	19:00	Krvavý román - hraje Útulek č. 39, divadelní drama - jam
21/11	19:00	Minikoncert divokého folku - V. Rychtrová
24/11	19:00	DUET - L. Sedláková, koncert vážné hudby
25/11	19:00	Adventura - Kyrgystán - uvádí: H. Tvrđiková, pravidelné úterní besedy a promítání diapozitivů s dobrodruhy z Adventury
27/11	19:00	Ekvádor - cestovatelská beseda, přednáší: P. Ouředník (Český amatérský zoolog a botanik). Pořádá: Bahá í společenství v Brně.
28/11	19:00	Momentální indispozice - koncert blues, rock, reggae revival band

KUDRNA - Klub cestovatelů a romantiků

Předprodej vstupenek Vobchůdek Kudrna, Nádražní 1 (odjezdový podchod hlavního vlakového nádraží), Brno, tel.: 542 210 660, e-mail: kudrna@kudrna.cz, www.kudrna.cz

Katalog zájezdů 2003 ve Vobchůdku zdarma!

Kudrnovo vystavování

Galerie: (klubové prostory CK Kudrna, Bašty 2, malý vchod přímo z ulice): Tel.: 542 216 764, mobil: 777 583 762, otevřeno po - pá 9-18 hodin.

„Kavkaz“ - „Centrální oblast“, autor: Martin Zábojník

do 30.11.2003

Kudrnovo promítání,

Místo konání: Sál velkého Planetária na Hvězdárně M. Koperníka, Kraví Hora

6/11	18:00	NP i velkoměsta USA s Garfieldem, uvádí: O. Besperát
13/11	18:00	Přírodní šperky Chorvatska a Slovinska, (K Zachovalová a D. Maheľ)
20/11	18:00	Divokou přírodou za tajemnými civilizacemi Peru a Bolívie uvádí: Z. Drückmüllerová
27/11	18:00	Divokým Pákistánem, uvádí: D. Lebloch

LIDOVÝ DŮM „MUSILKA“

Kulturní středisko Omega, Musilova 2a, Brno, tel.: 545 211 891, e-mail: ksomega@iol.cz, www.ksomega.cz, (začátky v 19:30 hod., pokud není uvedeno jinak)

každou neděli od 17:00 - 21:00

Čaj o páté s Aj Capellou, zpěv: Libor K. Naše i světové oblíbené melodie, k tanci, poslechu i na přání. Prodej vstupenek na místě před zahájením

5/11	19:00	Hřbitov slonů - J. P. Daumas, režie: M. Štěpánek, Tragikomedie
6/11	19:30	Vladimír Mišík & etc...band
7/11	18:30	The Glass Onion (Beatles revival)
8/11	19:30	Jiří Schmitzer. Křest nového alba „Bouda“
12/11	19:00	Zóna A. Host: Squad 96
13/11	19:30	Radůza
20/11	19:30	Priessnitz
26/11	19:30	Fleret a Jarmila Šuláková. Křest nového zpěvníku „Fleret od A do Z“ - 2.díl
28/11	19:00	Skarface

LIVINGSTONE

Dominikánské nám. 5, Brno, Cestovatelské PUB, tel.: 542 210 090, www.livingstone.cz. Začátky: koncerty ve 20:00, DJ. ve 21:00 hod.

Každé pondělí: DJ. MIREČEK

Každé úterý: DJ. HAROŠ

Každá středa: DJ. T.O.M.

Každý čtvrtek: DJ. MIREČEK (80. - 90. leta)

Každý pátek: DJ HAROŠ

Každá sobota: DJ. T.O.M.

Každá neděle: DJ. LIVINGSTONE

6/11	20:00	Sto zvířat. Po skončení DJ. Mireček (80. - 90. leta)
12/11	20:00	Holly Rollers. Po skončení DJ. T.O.M.
19/11	20:00	Stan the Man s (GB) Bohemian Blues duo + Betty s. (USA) - světové blues. Po skončení DJ. T.O.M.
20/11	20:00	Rage Against the Machine Revival Prague Po skončení DJ. Mireček (80. - 90. leta)
25/11	20:00	Tibet. Po skončení DJ. Haroš
26/11	20:00	Banana - Sexrocková senzace z Ostravy - předkapela R. Müllera! Po skončení DJ. T.O.M.

Šelepova 1, tel. 608 776 614, 602 579 925
e-mail: selepova@centrum.cz, www.selepova.cz

každé úterý od 17 hodin

LIDOVÁ ZÁBAVA

každý pátek a sobotu od 20 hodin

OLDIES PARTY

5. listopadu ve 20 hodin

PAVEL HELAN a hosté

akustický folk rock **BAOBAB** alternativní cimbálová muzika

středa 12. listopadu ve 20 hodin

BIG BAND J. AUDESE

řídí **MOJMÍR BÁTEK**, jako host zpívá
SNĚŽANA VUKČEVIČ (Černá hora)

středa 19. listopadu ve 20 hodin

THE MADMEN (URIAH HEPP REVIVAL)

RUSTY NAIL (blues, rock, big beat)

neděle 23. listopadu v 16 hodin

**Bob Fríd, Hana a Petr Ulrychovi,
Martha a Tena Elefariadu a další**

středa 26. listopadu ve 20 hodin

BIG BAND JAZZ ARCHIV

čtvrtek 27. listopadu v 19:30

Miroslav Donutil

v sále stadionu Kounicova 20 uvádíme

y sobotu 22. listopadu v 15 hodin

DÁDU PATRASOVOU

v novém pořadu pro děti „Překvapení s Dádou“

Další programy na www.selepova.cz

Předprodej vstupenek v klubu Šelepova N 1 (výčep).

KIC - Běhounská 17, DPL - nám. Svobody 17,

INDIES - Koblížná 16

OÁZA, CENTRUM ZÁBAVY VOJKOVICE

Brněnská ul. Vojkovice, tel.: 547 238 134, 724 183 348, www.oaza-vojkovice.cz
(začátky ve 20:00 hod., pokud není uvedeno jinak)

1/11	20:00	Halloweenská POPRON party - budou rozdávat CD v celkové hodnotě 15.000,- Kč. Maškarní akce. V masce máte vstup zcela zdarma. Hraje DJ Franta Babka z Popron traxx
7/11	20:00	Oldies party. Pánský striptýz jako dárek pro něžné pohlavi
8/11	20:00	Techno and dance night. Rezident DJ Fanatic uvolní mezi 23:00 - 01:00 hod. pult svým hostům a jejich gramofonům
14/11	20:00	Oáza party. Bambus (víno s colou) za 19.- Kč
15/11	20:00	Jelzin party. Všechny příchutě včetně grepové novinky DJ Boris (Danceparty team)
21/11	20:00	Oáza party. Dámský super striptýz
22/11	20:00	Pěnová party. Opakování nejúspěšnější podzimní akce! Zatopíme Vás pěnou až po uši, ať se pořádně vyřádíte. Pěna je super, té se nic nevyrovná. Je neškodná, vypaří se.
28/11	20:00	Oáza party. Točené pivo - Starobrněnská 10 a 11 za 15,- Kč!
29/11	20:00	Karma a Verona dance party Mejdan s hity dvou progresivních hudebních skupin z Chorvatska a Česka

„ Správné místo pro správné lidi “

ZELENÁ KOČKA - hudební klub

Masarykova 25/27, tel.: 542 215 970, 737 507 596, www.zelenakocka.cz
Otevřeno 15:00 až 05:00 hod., programy od 20:00.

1/11	20:00	DJ Lookin - Saturdays night over
2/11	20:00	Woody Allen - Hollywood ending - filmový klub
3/11	20:00	DJ Quiks - stylový večírek
4/11	20:00	DJ Steady - Ultramix
5/11	20:00	DJ Folteen - 2003
6/11	20:00	DJ Quiks - Djs night
7/11	20:00	Cats dance - DJ Folteen
8/11	20:00	DJ Lookin - Saturdays night over
9/11	20:00	Spalovač mrtvol - filmový klub
10/11	20:00	DJ Quiks - stylový večírek
11/11	20:00	DJ Steady - Ultramix
12/11	20:00	DJ Folteen - 2003
13/11	20:00	W. DJ - Djs night
14/11	20:00	DJ Lookin - Cats dance video night
15/11	20:00	The Apples - koncert
16/11	20:00	The Residents - hrají pan Šejnek a pan Kachýnek
17/11	20:00	DJ Quiks - stylový večírek
18/11	20:00	DJ Steady - Ultramix
19/11	20:00	DJ Folteen - 2003
20/11	20:00	DJ Steady - Djs night
21/11	20:00	DJ Folteen - Cats dance
22/11	20:00	DJ Lookin - videoprojekce
23/11	20:00	Ve jménu otce - filmový klub
24/11	20:00	DJ Quiks - stylový večírek
25/11	20:00	DJ Steady - Ultramix
26/11	20:00	DJ Folteen - 2003
27/11	20:00	DJ Quiks - Djs night
28/11	20:00	DJ Folteen - Cats dance video night
29/11	20:00	DJ Lookin - Saturdays night over
30/11	20:00	Jméno růže - filmový klub

Maximum sportu v Brně !

Mezinárodní veletrhy SPORT Life, boat Brno, Caravaning Brno

Po roce nastal opět čas, kdy je třeba myslet na své zdraví, kondici a to především v souvislosti s aktivním způsobem trávení volného času. Mezinárodní veletrhy SPORT Life, boat Brno a Caravaning Brno vás v listopadu přenesou na svých mladých křídlech do světa adrenalinu, relaxace, cestování, soutěžení a zábavy.

Co na vás čeká? Mezinárodní sportovní veletrh **SPORT Life** již podruhé oslovuje milovníky tradičních, moderních, ale i nebezpečných adrenalinových sportů. Tato akce je komplexní přehlídkou veškerého vybavení pro aktivní i zájmové sportovce.

Pokud se cítíte ve vodě či na vodě lépe než na souši, pak je tu přesně pro vás připravena Mezinárodní výstava lodí a vodních sportů **boat Brno**, která proběhne paralelně s veletrhem SPORT Life. Uprostřed souše na evropské pevnině nabídne širokou přehlídku lodí a v současné době tak oblíbených vodních sportů.

Už vás nebaví trávit dovolenou týdnem na jednom místě, polehávat stále na té samé pláži a platit drahé ubytování? Nejen telefon, ale i dům může být mobilní! Vyražte na cestu svým vlastním karavanem! Přespěte tam, kde se vám líbí, a zase se přemístěte kdykoli a kamkoli budete chtít! Zní to lákavě? Chcete vědět víc? Jaké jsou tedy možnosti? Inspiruje vás to, ale zatím nevíte jak na to? Odpověď zní: „Mezinárodní výstava karavanů a obytných automobilů **Caravaning Brno !**“

Všechny tři veletrhy probíhají paralelně o víkendu 15.-16.listopadu a jsou podpořeny bohatým a atraktivním doprovodným programem. Uskuteční se setkání olympioniků v předvečer Olympijských her Atény 2004, dále „Veletržní pětiboj“, kde bývalí olympionici změří své síly s četníky z brněnské pátračky. Zajímavý bude také závod horských kol v areálu brněnského výstaviště a tříhodinová jízda na spinningových



kolech pro až 200 účastníků. V „Bazénu vodních sportů“ budou po celou dobu akce na vodní ploše exhibice a prezentace nejrůznějšího vodáckého a potá-

pěčského vybavení, záchranné akce přímo ve vodě, uvidíte potápění na plátně i „naživo“. Proběhnou tu také rozhovory a autogramiády českých i zahraničních sportovních hvězd, sportovně zaměřené módní přehlídky oblečení a vybavení, exhibiční vystoupení v kulturistice a fitness spojené se soutěžení pro návštěvníky, exhibiční turnaj v beach volleyballe předních českých hráčů, exhibice bojových sportů a řada dalších akcí.

Srdečně vás zveme k návštěvě !

Pavilony otevřeny: 9:00 - 18:00

Vstupné:
celodenní 60,- Kč,
zlevněné 30,- Kč
rodinné 150,-Kč

HVĚZDÁRNA A PLANETÁRIUM MIKULÁŠE KOPERNÍKA V BRNĚ

Kráví hora 2, Brno, tel.: 541 321 287, e-mail: e-mail@hvezdarna.cz, www.hvezdarna.cz

Pondělí až sobota v 19:00 hod. pozorování dalekohledem

Úterky v 19:00 hod. přednášky

Středy a soboty v 18:00 hod. nový pořad v planetáriu **Kosmičtí špioni**

Čtvrtky v 18:00 hod. cestopisné přednášky

Soboty ve 14:00 hod. pozorování Slunce

Soboty v 15:00 hod. pro děti „**Jak kometa šla do světa**“

Neděle v 15:00 hod. pro děti „**Umí Slunce číst?**“

Od 4. do 8.11 od 9:00 do 19:00 mimořádná výstava vzácných meteoritů:

„Poslové kosmických katastrof“

Přednášky:

4/11	19:00	Poslové kosmických katastrof. Přednáší: RNDr. J. Haloda
11/11	19:00	Planety v jiných slunečních soustavách, přednáší: Doc. RNDr. M. Wolf, CSc.
18/11	19:00	Je kosmologie mytologií? přednáší: RNDr. V. Wagner, CSc.
25/11	19:00	Hvězdné metamorfózy, přednáší: RNDr. T. Gráf, Ph.D.

Cestopisné přednášky:

		pořad v planetáriu, od 24:00 pozorování úkazu (za jasného počasí)
20/11	18:00	Divokou přírodou za tajemnými civilizacemi (Peru a Bolívie) přednáší: Z. Druckmüllerová
27/11	18:00	Pákistán, přednáší: D. Lebloch

Mimořádná akce

8/11 20:00 - 24:00 k zatmění měsíce

KNIHOVNA J. MAHENA

Kobližná 4, Brno, tel.: 542 532 164, fax: 542 532 112, www.kjm.cz,
e-mail: informace@kjm.cz, po - pá 10:00 - 19:00, so 10:00 - 14:00. Knihovna
pro nevidomé a slabozraké po 10:00 - 12:00, 13:00 - 17:00,
st 13:00 - 16:00 a čt 13:00 - 17:00.

KJM, Malé divadlo hudby, Kleinův palác, nám. Svobody 15

3/11	18:00	Czaldy - Waldy kvartet (komorní koncert)
5/11	18:00	Janáček pod ochranou folklórismu aneb Co se v programu nedočtete
10/11	18:00	Jaroslav Šťastný: „Josef Berg a jeho snění“ - uvádí: J. Šťastný, Ph.D.
19/11	18:00	Co daly naše země Evropě a lidstvu? - Josef Mysliveček a Itálie
20/11	18:00	Šostakovič a politika. Portrét skladatele.
24/11	18:00	Dvojitě kulatiny - Josef „Šejba“ Blaha

KULTURNÍ CENTRUM LÍŠEŇ

Kotlanova 7, Brno, tel.: 544 210 182, e-mail: kclisen@volny.cz

Předprodej: Běhounská 16, Galanterie na nám. Karla IV., KC Líšeň - Kotlanova 7

Dělnák Líšeň (Martina Kříže 1)

13/11	19:30	Beseda u cimbálu s Jindřichem Hovorkou a hudebním doprovodem sólistů BROLNu
22/11	19:30	Kateřinská zábava s taneční kapelou K. Pešla

KC Líšeň - (Kotlanova 7) - Floristický kurz:

5/11	17:30	Zhotovení aranžmá na přání účastníků kurzu, ukázka aranžování „nedělního“ stolu
12/11	17:30	Zhotovení aranžmá z kombinace suchých a umělých rostlin, včetně použití netradičních materiálů
19/11	17:30	Přednáška o vánočních trendech pro letošní rok vytvoření jednoduchého vysokého aranžmá do interiéru
26/11	17:30	Zhotovení adventního věnce a dalšího adventního aranžmá

KULTURNÍ DŮM RUBÍN

Makovského nám.3, Brno, tel.: 541 213 704, 541 213 632. E-mail: rubin@mc-zabovresky.cz, www.kdrubin.cz

Tančírna - hraje taneční orchestr SW-Band

Pravidelně každou středu, vstupné 45,- Kč, začátek od 17:30 - 21:30

Každou 1. středu v měsíci Vám předvedou ukázky tanců pětinasobní finalisté

Mistrovství Slovenska v latinsko-amer. tancích, dvojnásobní mistři Brna a vicemistři Spolkové ligy Rakouska P. Kováč a Š. Štěpánová

1/11	19:30	Gospel Time Party - Zuzuna Stírská, spirituály a gospelsy + hosté - Pavel Dostál a Karel Vágner, brněnská premiéra
7/11	20:00	The Fireballs - rock n roll 50. a 60. léta
14/11	19:30	Musical show 2003. To nejlepší z muzikálů Účinkují členové skupiny Perplex
25/11	19:30	Pavel Dobeš a Tomáš Kotrba - Zum zum zum zum
28/11	19:30	Country opera
9/12	19:30	Václav Neckář, Bacily - Dr. Dam di Dam

NOVÁ AKROPOLIS, kulturní asociace

Třída kpt. Jaroše 19, tel.: 545 241 855, (17:00 až 21:00) www.akropolis.cz

4/11	19:00	Svět Vikingů - přednáší: Ing. K. Werbitzký Rozsah vikingské expanze. Svědectví ság a pověstí o severských dobyvatelích. Vikingští bohové (Vstupné 35,- Kč)
6/11	20:00	Filosofie 3. tisíciletí - přednáší: Ing. K. Werbitzký Úvodní přednáška k cyklu srovnávací filosofie. Cyklus obsahuje 15 přednášek, které budou probíhat vždy ve čtvrtek od 20:00 hodin. Cena cyklu: 800,- Kč. Na první přednášku je vstup volný

SPOLEČENSKÉ CENTRUM BYSTRC

Odbojářská 2, Brno, tel.: 546 224 320, 546 211 924

Předprodeje vstupenek 14 dní před jednotlivými pořady v pokladně SC Bystrc po až čt 15:00 - 18:00, ostatní dny hodinu před představením. Dále v KIC, Běhounská 17. Doprava tramvají č. 1, 3 zastávka „ZOO“, autobusy 50, 54 a trolejbus 30, Vondrákova“.

3/11	19:30	Pavel Novák. Pořad plný známých hitů 60. a 70. let, společného zpívání a úsměvného vyprávění (koncert)
5/11	16:30	Čaj o půl páté. Taneční podvečer s kapelou L. Kozderky To jsme my, uvádí a zpívají K. Navrátilová a K. Zelniček
12/11	19:00	Postel pro tři. Komédie Divadla Skelet Praha Hrají: P. Trávníček a M. Hrubešová, M. Hudečková, J. Obermaierová, Z. Rumpík a další
13/11	19:30	Večer hudby a historie. Koncert vážné hudby a vyprávění o hradu Veveří (historie a pověsti). Účinkují: V. Drápal - flétna, L. Janeček - housle / program: B. Marcello, G. F. Handel, M. Giuliani, D. Molino, M. Tedesco / přednáší: Mgr. D. Hodeček
20/11	18:00	Dámský klub. Beseda s výtvarnicí V. Jonášovou o technice malování na hedvábí
25/11	17:00	Toulky Brnem. Přednáška J. Vrbické
27/11	19:00	Za stromovými lidmi kmene Korroway a Kombay. Cestopisná přednáška RNDr. A. Žákovské s promítáním diapositivů

Výstavy:

„Konfrontace“ - Věra Jonášová

obrazy a malba na hedvábí / Výstava je přístupná v pondělí a středu 15 - 18 hod, dále hodinu před začátkem kulturní akce, nebo na základě telefonické dohody (546 211 924, 546 224 320)

5.11.2003 - 20.11.2003

SPOLEČENSKÉ CENTRUM DĚLNICKÝ DŮM

Jamborova 65, Brno, tel.: 548 216 927, e-mail: viva@expomedia.cz,
www.expomedia.cz/viva.

každou středu Swingové večery od 18:00

každou neděli odpoledne s dechovkou Královopolkou od 16:00

10/11 19:00 „Talkshow Hanse Wursta“ aneb „Nucený výsek“,
Velká show Martina Dejgara a Petra Vacka s moderáto-
rem P. Jančaříkem

Pro děti:

10/11 9:00, 10:30 „Tvé tělo - Tvůj hrad“ (komedie)

Uvádí divadlo Piškot na vážné téma závislosti

11/11 9:00, 10:30 „Jak Tonda léčil rohatou princeznu“. Uvádí divadlo Andromeda

**SPOLEČENSKÉ CENTRUM
KULTURNÍ DŮM KUŘIM**

areál zámku v Kuřimi, nám. Osvození 902, Kuřim, tel./fax: 541 263 556

Úřední hodiny pondělí až pátek 10:00 - 12:00 a 14:00 až 16:00.

Kontakt: Jiří Brabec, tel: 541 231 312, e-mail: brabec@zln.cz, www.mesto-kurim.cz

Velký sál Kulturní dům:

12/11 19:30 **Spirituál kvintet** - koncert

ZUŠ Kuřim, Komorní sál:

13/11 19:30 Koncert z abonentního cyklu Spolku přátel hudby
(zbylé vstupenky před představením)

kurzy**AGENTURA CALEDONIA**

www.webpark.cz/caledonia

15/11 19:30 **Skotské Ceilidh pořádá: Večer se skotskou hudbou, ukázkami a výukou tanců** pro všechny přítomné. Účinkují: kapela Czeltic, tanečníci skupin Caledonia Club a Žert, Alastair Edwards (housle), Václav Rout (skotské dudy)

Místo konání: Hotel Kozák, Horova ul., zastávka tram. 3 a 11,
Brno - Žabovřesky (informace na www.webpark.cz/caledonia)

TANEČNÍ ŠKOLA VICTORIA

kancelář Lidická 17, Brno (dvorní trakt), po-čt 15-18:30,

tel.: 541 225 652, 541 218 835, 602 573 996

e-mail: martina@tsvictoria.cz, www.tsvictoria.cz

8-9/11 Víkendový seminář kubánské salsy a Rueda de Casino s rodilým instrukto-
torem Maldy Valdéssem 11:00 - 17:00. V **so** 11:00-17:00, **ne** 10:00-16:00

6-7/12 Víkendový seminář S.E.C.S. Salsy s pražskými tanečníky Danielou a
Michalem Sejkorovými 10:00 - 16:00, V **so** 11:00 - 17:00, **ne** 10:00-16:00.
V sobotu večer (20:30 hod.) salsa party

Kurzy a akce pro děti, mládež i dospělé, různé žánry, profesionální úroveň výuky:
- Dětská taneční školička pro 4 - 10 leté děti / Disko - tancování pro 12 - 15 leté juniory i dospělé
/ Jazzový tanec, Flamenco, orientální tance / Příprava na plesovou sezónu - kurzy společenských
tanců / Moderování, konferování spol. akcí, ozvučování, světla / Zajištění tanečních programů

REIKI ŽIVÁ CESTA

Zasvěcování do základních stupňů

Reiki 1 a 2

5. - 7. prosince

příspěvek za stupeň: 780 Kč

*Domeček na procházce, A. Procházky 5
v Brně - Pisárkách, trolejbus číslo 37*

ČAS LÁSKY,
ČAS OSLAVY

29.12.03 - 4.1.04

Silvestrovský zážitek mystérií s oslavou nového roku.

Mystéria života, lásky a smrti rozvíjejí hlubší, meditační formou práci s archetypy - nejvýznamnějšími okamžiky lidského života jako je **dětství, porod, milování**, ale i **smrt**.

Nejvýznamnější okamžiky našeho života jsou spojeny s naší schopností **prožívat, vnímat a sdílet**. Naše úzkosti a bolesti z nedoprožitých archetypálních situací vytvářejí civilizační stresy, partnerské disharmonie a existenční nejistoty. Jsme uzavíráni, blokováni a konzervováni.

Mystéria a jejich tantrické terapie **otevívají hloubku citového bohatství** mezi lidmi, mezi mužem a ženou, ale v konečném důsledku se vyjadřují ke všemu podstatnému v životě. Tantrické terapie **zesilují naše vědomí a životní sílu**.

Místo konání: Meditační centrum Lažánky
Příspěvek: 2.680 Kč (program, ubytování, strava)

www.sugama.cz

Informace, přihlášky:

Osho Sugama Meditation Center, A. Procházky 5, 623 00 Brno

Tel: **543 217 556, 608 643 646**, info@sugama.cz

AHA - ŠKOLA večerní škola pro dospělé

Koliště 39, Brno, tel.: 542 211 531, 777 071 277, www.aha-skola.cz,
e-mail: info@aha-skola.cz. Kurzy, semináře pro všechny věkové kate-
gorie po a čt 11:00 až 15:00, út a st 14:00 - 17:00.

Každé pondělí 18:00 - 19:00 fitjóga

3/11	8:00	Intenzivní akreditovaný kurz fotografie (7 měsíců)
4/11	10:00	Keramika pro rodiče s dětmi (4 týdny) předškolní a předškolkový věk
8/11	9:00	Drátování nádob (1 den) složitější techniky - pro pokročilé
9/11	9:00	Drátované objekty (1 den) - pro pokročilé
12/11	17:00	Dějiny psychologie- cyklus, Psychologie ve starém Řecku a Římě (1 den)
15/11	9:00	Frivolitky vč. výroby vánočních ozdob (1 den)
15-16/11	9:00	Vitráže - začátečníci
16/11	9:00	Tisk na látku (1 den)
17/11	17:00	Němčina (12 lekcí), začátečníci a mírně pokročilí
17/11	18:00	Hrnčířský kruh (8 lekcí)
17/11	18:00	Výroba slovenských píšťal a fujar (8 lekcí)
18/11	17:00	Učíme se být ženami (1 večer)
18/11	18:00	Olejomalba (4 lekce)
20/11	17:00	Genealogie (4 lekce)
20/11	18:00	Bylinné přípravky a kosmetika (1 večer)
20/11	18:00	Hrnčířský kruh (8 lekcí)
21/11	16:00	Drátování nádob (1 den) složitější techniky - pro pokročilé
22-23/11	10:00	Břišní tance - víkendový seminář začátečníci
22-23/11	9:00	Hrnčířský kruh - začátečníci
22/11	8:00	Mikrokurz praktických esoterických technik - pro pokročilé teoretiky (1 den)
22/11	9:00	Smaltovaný šperk (1 den)
22/11	9:30	Vosková javanská batika (1 den)
23/11	9:00	Modrotisk (1 den)
24/11	18:00	Stříbrné šperky (1 večer)
26/11	17:00	Výtvarná fotografie (6 lekcí)
26/11	17:00	Dějiny psychologie (1 večer), část Psychologie ve středověku a renesanci
27/11	17:00	Tvářčí fotografie (6 lekcí)
27/11	18:00	Bitva u Slavkova (1 večer)
29/11	8:00	Energie Země, Kosmos a Ty (1 den)
29/11	9:30	Batika - rozšířená, mnoho technik (1 den)
30/11	9:00	Malba na hedvábí (1 den)
30/11	14:00	Zdobení vánočních perníčků (1 odpoledne)

STŘEDISKO DRAMATICKÉ VÝCHOVY CVČ LUŽÁNKY

Lidická 50, Brno, tel: 549 524 107, www.luzanky.cz, e-mail: verisima@luzanky.cz

Dopolední kurz Pohybové variace

Každé úterý od 9:30 - 11:00 hodin v CVČ Lužánky, taneční a pohybové variace a techniky. Lze docházet i nepravidelně. Lekce probíhají celý rok

ART STUDIO večerní škola pro dospělé

Lieberzeitova 6, přihlášky na tel.: 604 239 181 od 14:00-24:00.

večerní kurzy:

KURZ KERAMIKY - Po 17:40 - 20:00, 20:00 - 22:15

KURZ KRESBY A MALBY - Út a St 20:00 - 22:15

(i příprava k talentovým přijímacím zkouškám: portrét, akt, olejomalba, atd.)

BABY STUDIO BRNO Kulturně vzdělávací centrum

Běhounská 15, 602 00 Brno, IV. patro. Veškeré informace na tel.: 542 215 112 (od 15:00 - 18:00), mobil: 604 419 198, www.babystudiobrna.cz, e-mail: kontakt@babystudiobrna.cz

BABY studio pro děti od 6-15 let

Pondělí	: Herecké studio Pavla Zatloukala a Michala Bumbálka	16-17:30 hod.
Středa	: Muzikál (6-9 let) Muzikál (10-13 let)	14:30-16:00 16-17:30
Pátek	: Dětská televize Folklorní soubor Limborka (6-8 let)	16-17:30 13:30-14:30

Kouzelná školka pro děti od 2-6 let

Pondělí - pátek : Hodinová hlídací služba (15-18) pro děti již od 1,5 roku!!!

Pondělí	: Kurz masáže dětí a kojenců	9-11
Úterý	: Hrátky dětí s rodiči (2-4 roky)	10-11,11-12
pátek	: Herecká příprava (4-6 let)	16-17

Jazyková škola ASTRA - PRO DĚTI 3-8 let dle rozvrhu ve studiu

Relaxační centrum pro dospělé

	8-9	9-10	10-11	11-12	13,30-14,30 6-8 let	14,30-15,30 9-12 let	16-17 17-18	18-19	19-20	20-21
PO	body form	Poweryoga	Kick aerobic		dětský aerobic	dětský aerobic		Intro-tae-bo	tae-bo	Jóga
ÚT		Jóga	Jóga	Kalanetika			Tai-chi	tae-bo	Jóga 19-20,30	
ST	Poweryoga 8,30-9,30	tai-chi 9,30-10,30	tai-chi 10,30-11,3	tai-chi Honza				zdr.cvičení	Bříšný tanec	Bříšný tanec
ČT		zdr.cvičení	Power yoga	Kalanetika	dětský aerobic	dětský aerobic	tai-chi	tai-chi	tai-chi	Jóga 20-21,30
PÁ	body form	orientální tanec			Limborka 6-8 let	JazzDance 9-12 let		P-CLASS	Power yoga	
SO	Semináře									
NE								tae-bo	Flamenco	

Dopolední cvičení je vždy s hlídáním dětí již od 1,5 roku!!!

ASTRA - JAZYKOVÁ ŠKOLA

Jazyková škola se zaměřením na výuku dětí, rodičů s dětmi a dospělých.

Řádky 25, 614 00 Brno, tel.: 603 798 910, astra@atlas.cz, www.astrajs.cz

Výuka angličtiny pro děti od 3 let!

- ♦ výuka dětí (3 - 6 let) v doprovodu maminek
- ♦ kurzy pro děti od 6 let
- ♦ výuka pro maminky na MD s hlídáním dětí
- ♦ výtvarné kurzy vyučované anglicky pro děti (3 - 9 let)
- ♦ angličtina pro dospělé
- ♦ podnikové kurzy, individuální výuka, doučování

Výuka probíhá v Bystrci, v Obřanech, na Lesné a ve středu Brna (Veveří)

Christmas party Děti od 3 do 12 let jsou zvány na vánoční party 12.12. od 17:00 do 19:00 na Milénovu 13, BCVČ, Lesná

Zimní jazykový kurz Zimní jazykový kurz angličtiny o pololetních prázdninách (28.1. - 2.2. 2004) pro celou rodinu v Karlově Studánce v Jeseníkách. Cena od 3.950,- Kč.
Info na : www.astrajs.cz

MATEŘSKÉ CENTRUM KLOKÁNEK

MŠ Nejedlého 13, Lesná (bus 46, 66), tel.: 545 242 667, 603 321 568, 605 243 249, otevřeno 9:00 - 12:30, e-mail: florian@klokanezde.cz, www.klokanezde.cz

pondělí: klub dvojčat a vícečat, **úterý:** tanečky s Klokánkem, němčina pro maminky
středa: hopsání a cvičení s Klokánkem, **čtvrtek:** výtvarka, **pátek:** pohádkové divadýlko

So 1/11 Felix

DIVADLA

Barka Brána - Soutěž mladých interpretů

➤ **Husa na provázku - Sklepní scéna**

Divadlo Neslyším: Poezie z hlubin aneb Malá mořská víla (premiéra) 19:30

Janáčkovovo divadlo Bajadéra 18:00

Mahenovo divadlo Kristián 19:00

Mahenovo divadlo Malá scéna 3 prásátka 15:00

Městské divadlo Brno Kamenný host aneb Prostopášník 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

Fléda - koncerty / filmový klub / hospoda Halloween party 21:00

Klub Šelepova Oldies party 20:00

Kulturní dům Rubín Gospel Time Party

- Zuzana Stírková 19:30

Oáza, centrum zábavy Vojkovic

Halloweenská POPRON party 20:00

Zelená kočka - hudební klub DJ

Lookin - Saturdays night over 20:00

PRO DĚTI

Dětské muzeum Podzimní draci 9:00

Ne 2/11 Památka zesnulých

DIVADLA

➤ **Barka** Ošklivé káčátko (premiéra) 16:00

Divadlo Bolka Polívky Divadlo Jára Cimrmana: Hospoda na mýtince 17:00, 20:00

➤ **Divadlo Polárka** Ošklivé káčátko (premiéra) 16:00

Husa na provázku - Sklepní scéna Večer pro Ellen: Sestra pije pivo a kouří 19:30

Janáčkovovo divadlo Slavnostní koncert 18:00

Loutkové divadlo Radost ○ Smolíčkovi 10:00, 14:30

Mahenovo divadlo Muž z kraje La Mancha 19:00

Městské divadlo Brno Kamenný host aneb Prostopášník 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

Církev československá husitská v Brně Kazatel - muzikál na motivy života M. Jana Husa 19:00

Musilka Čaj o páté 17:00 - 21:00

Společenské centrum Dělnický dům Odpoledne s dechovkou 16:00

Zelená kočka - hudební klub Woody Allen - Hollywood ending 20:00

ZUŠ Fr. Jílka Slavnostní koncert ZUŠ Fr. Jílka 18:00

Po 3/11 Hubert

DIVADLA

Barka Ošklivé káčátko 10:00

Divadlo Bolka Polívky Divadlo Jára Cimrmana: Ztráta třídní knihy 17:00, 20:00

Divadlo Polárka Ošklivé káčátko 10:00 / Archandělé nehrají biliár 19:30

Husa na provázku - Sklepní scéna Divadlo Neslyším: Kašpar Hauser 19:30

Loutkové divadlo Radost Staré pověsti české 10:00

Mahenovo divadlo Molière 19:00

Studio Marta Kytice 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

AHA - Škola Intenzivní akreditovaný kurz fotografie 8:00

Klub Podivný Hamlet Ekoporadna - Co všechno je ekodům? 18:00 / Zpívání s Katkou 20:00

Knihovna J. Mahena Czaldy - Waldy kvartet (komorní koncert) 18:00

Městské divadlo Brno Přelet nad kukaččím hnízdem 18:00

Společenské centrum Bystrc Pavel Novák 19:30

Zelená kočka - hudební klub DJ Quiks 20:00

POŘADY/VERNISÁŽE

Art studio, Lieberzeitova 6 Kurz keramiky 17:40 - 20:00, 20:00 - 22:15

Dům pánů z Kunštátu Beseda s prof. Stanislavem Kolíbalem 18:00

PRO DĚTI

Mateřské centrum Klokánek Kreslíme podzimní listí 10:00

H&M

DataServis

KVALIFIKOVANÁ ŘEŠENÍ

POČÍTAČE GIGAMAX

H&M DataServis, spol. s r.o.
 Hybešova 14, 602 00 Brno
 tel.: 543 232 997
 fax: 543 210 448
 e-mail: obchod@hmdataservis.cz



Út 4/11 Karel**DIVADLA**

Barka Ošklivé káčátko 10:00 / Archandělé nehrají biliár 19:30

Divadlo Bolka Polívky Divadlo Jára Cimrmana: Afrika 17:00, 20:00

Divadlo Polárka Ošklivé káčátko 10:00

Husa na provázku - Sklepní scéna Divadlo U stolu: Alchymista 19:30

Janáčkovovo divadlo Země úsměvů 19:00

Loutkové divadlo Radost Sněhurka a sedm permoniků 9:00 / Swing 19:00

Mahenovo divadlo Tři verze života 17:00

Městské divadlo Brno Přelet nad kukaččím hnízdem 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

AHA - Škola Keramika pro rodiče s dětmi 10:00

Klub Leitnerova Píšete do šuplíku? 19:30

Klub Podivný Hamlet Adventura - Kilimandžáro, safari, Zanzibar 19:00

Klub Šelepova Lidová zábava 17:00

Státní filharmonie Brno 1. ab. koncert Komorního cyklu 19:30

Zelená kočka - hudební klub DJ Steady - Ultramix 20:00

POŘADY/VERNISÁŽE

Art studio, Lieberzeitova 6 Kurz kresby a malby 20:00 - 22:15

Hvězdárna a planetárium Mikuláše Kopernika Poslové kosmických katastrof 19:00

Moravská galerie Změna pohledu na legitimitu tvaru a funkce - secese - funkcionalismus - konstruktivismus 17:00

Nová Akropolis, kulturní asociace Svět Vikingů 19:00

PRO DĚTI

Mateřské centrum Kuřátka Říkadla pro nejmenší 10:00

St 5/11 Miriam**DIVADLA**

Divadlo Bolka Polívky Divadlo Jára Cimrmana: Záskok 17:00, 20:00

Husa na provázku Veselka 19:30

Janáčkovovo divadlo Labutí jezero 19:00

Loutkové divadlo Radost

O Smolíčkovi 8:30, 10:30

Mahenovo divadlo Krásná Helena 19:00

Městské divadlo Brno Cyrano z Bergeracu 19:30

Studio Marta Kytice 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

Ars Brunensis Chorus "Legenda z dýmu bramborové nati" v 19:30

Babylon - music club *****JAR. Jedinečný koncert k 14. narozeninám kapely 20:00

Fléda - koncerty / filmový klub / hospoda Gulo Čar / Terne Čhave 20:00

Klub Leitnerova Japka 19:30

Klub Šelepova Pavel Helan a hosté / Baobab 20:00

Knihovna J. Mahena Janáček pod ochranou folklorismu aneb Co se v programu nedočtete 18:00

Musilka Hřbitov slonů 19:00

Společenské centrum Bystrc Čaj o půl páté 16:30

Společenské centrum Dělnický dům Swingové večery 18:00

Zelená kočka - hudební klub DJ Folteen - 2003 20:00

POŘADY/VERNISÁŽE

Art studio, Lieberzeitova 6 Kurz kresby a malby 20:00 - 22:15

Dietrichsteinský palác Z cyklu Východní křesťanství: Počátky křesťanství na Moravě 17:00

Kulturní centrum Lišeň Floristický kurz: zhotovení aranžmá 17:30

Moravská galerie Zaměřeno na... Miloš Koreček: Fokalk 1944 17:00

PRO DĚTI

Mateřské centrum Kuřátka Sádrové vázičky, tanečky a písničky 10:00 / Oblečky pro drobečky 10:00

Čt 6/11 Libena**DIVADLA**

Divadlo Bolka Polívky Divadlo Jára Cimrmana: Afrika 17:00, 20:00

Divadlo Polárka Huckleberry Finn 9:00, 11:00

Husa na provázku Veselka 19:30

Loutkové divadlo Radost Rychlé šipy 19:00 / Sněhurka a sedm permoniků 9:00

Mahenovo divadlo Divotvorný hmeč 19:00

Městské divadlo Brno Cyrano z Bergeracu 19:30

Studio Marta Kytice 19:30

Martela
OPTIMÁLNÍ
KANCELÁŘSKÝ
NÁBYTEK

suma
SUMA INTERIER, s.r.o., Hybešova 42
602 00 Brno, tel.: 543 128 177
e-mail: info@suma.cz, www.suma.cz

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC**Babylon - music club** Brutus 20:00**Fléda** - koncerty / filmový klub / hospoda - 123 Min. 20:00**Klub Leitnerova** Never More (Brno) 19:30**Klub Podivný Hamlet** Zdeněk & Minach 19:30**Livingstone** Sto zvířat 20:00**Musilka** Vladimír Mišík & etc...band 19:30**Státní filharmonie Brno** 2. ab. koncert Netradičního cyklu 19:30**Zelená kočka - hudební klub** DJ Quiks - Djs night 20:00**POŘADY/VERNISÁŽE****Kudrna - Klub cestovatelů a romantiků** Kudrnovo promítání: NP i velkoměsta USA s Garfieldem 18:00**Moravská galerie** Kyorei - "Prázdný zvon" a šumění větru v bambusovém háji 17:00**Nová Akropolis, kulturní asociace** Filosofie 3. tisíciletí 20:00**PRO DĚTI****Mateřské centrum Klokánek** Malování na sklo 10:00**Mateřské centrum Kuřátka** Kašpárkovo dovádění, malujeme kamínky 10:00 / Podzimní malování 16:00**Pá 7/11 Saskia****DIVADLA****Barka** Folkový oříšek: 6. ročník folkového festivalu - Stavidlo (Brno), Žakéři (Brno), Pětník (Praha), Stranici & Mirek Ošanec (Litvínov) 18:00**Divadlo Bolka Polívky** Divadlo Jára Cimrmana: Švestka 17:00, 20:00**Divadlo Líšeň** Něco z voicebandu 19:00 / Čtení u čaje - E. Stachová 19:00**Husa na provázku** Taneční hodiny 19:30**Husa na provázku - Sklepní scéna** Autobus na lince 21 19:30**Loutkové divadlo Radost** Rychlé šipy 10:00**Mahenovo divadlo** Sen noci svatojánské 18:00**Městské divadlo Brno** My Fair Lady (ze Zelnáku) 19:30**Studio Marta** Kytice 19:30**KINA**

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC**Babylon - music club** The Backwards *** / The Beatles Revival Band 20:00**Fléda** - koncerty / filmový klub / hospoda Metropolis Session 21:00**Klub Podivný Hamlet** Večer písní Karla Kryla 19:00**Klub Šelepova** Oldies party 20:00**Kulturní dům Rubín** The Fireballs 20:00**Musilka** The Glass Onion (Beatles revival) 18:30**Oáza, centrum zábavy Vojkovice** Oldies party 20:00**Zelená kočka - hudební klub** Cats dance - DJ Folteen 20:00**So 8/11 Bohumír****DIVADLA****Barka** Folkový oříšek: 6. ročník folkového festivalu - Lidee noire (Chomutov), Jauvajs (Praha), Strašlivá podiváná (Plzeň), Ořešák (Brno) 18:00**Divadelní studio „V“** Doktorská pohádka 15:00**Divadlo Bolka Polívky** Divadlo Jára Cimrmana: Cimrman v říši hudby 17:00, 20:00**Divadlo Fénix** Vládce věčnosti 19:30**Husa na provázku - Sklepní scéna** Baletky... 19:30**Janáčkovovo divadlo** Z mrtvého domu 19:00**Mahenovo divadlo** Hráč 19:00**Mahenovo divadlo Malá scéna** Zlatovláska 15:00**Městské divadlo Brno** My Fair Lady (ze Zelnáku) 14:00, 19:30**KINA**

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC**AHA - Škola** Drátování nádob 9:00**Babylon - music club** Deep Decline - The Cure revival 20:00**Fléda** - koncerty / filmový klub / hospoda Baltazar & Mucho 20:00**Klub Šelepova** Oldies party 20:00**Musilka** Jiří Schmitzer 19:30**Oáza, centrum zábavy Vojkovice** Techno and dance night 20:00**Skleněná louka** The Phantom of the opera - 1925 (Fantóm opery) 20:00**Taneční škola VICTORIA** Víkendový seminář kubánské salsy a Rueda de Casino 11:00 - 17:00**Zelená kočka - hudební klub** DJ Lookin - Saturdays night over 20:00**POŘADY/VERNISÁŽE****Hvězdárna a planetárium Mikuláše Koperníka** Mimořádná akce k zatmění měsíce 20:00 - 24:00**EVROPSKÁ®
DATABANKA**

Informace o Vaší firmě

**14 000**www.edb.cz

Ne 9/11 Bohdan**DIVADLA**

Barka Folkový oříšek: 6. ročník folkového festivalu - Hluboké nedorozumění (Praha), Tygří oko (Brno), Slunovrat (Břeclav), Onen svět (Brno) 18:00

Divadelní studio „V“ Červená Karkulka 15:00

Divadlo Polárka Žabka carevna 15:00

G-Studio Centrum Tři strážníci 19:30

Janáčkovovo divadlo Jakobín 17:00

Loutkové divadlo Radost Sluně aneb Proč mají sloni dlouhé choboty 10:00, 14:30

Mahenovo divadlo Netopýr 17:00

Městské divadlo Brno My Fair Lady (ze Zelňáku) 14:00, 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

AHA - Škola Drátované objekty 9:00

Musilka Čaj o páté 17:00 - 21:00

Společenské centrum Dělnický dům Odpoledne s dechovkou 16:00

Taneční škola VICTORIA Víkendový seminář kubánské salsy a Rueda de Casino 10:00 - 16:00

Zelená kočka - hudební klub Spalovač mrtvol 20:00

PRO DĚTI

Kulturní centrum Svratka Kašpárkova dobrodružství 16:00

Po 10/11 Evžen**DIVADLA**

Divadlo Bolka Polívky Tetiny v divadle 8:30, 10:30

Divadlo Polárka Alenka v říši divů a za zrcadlem 9:00, 11:00

G-Studio Centrum Lakomec 19:30

Husa na provázku Babička 19:00

Loutkové divadlo Radost Sluně aneb Proč mají sloni dlouhé choboty 9:00

Mahenovo divadlo Zpívání v dešti 19:00

Tip) Městské divadlo Brno Amadeus 19:30

Studio Marta Sestry 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

Babylon - music club Sheva (Izrael) - hebrejská a arabská hudba 20:00

Fléda - koncerty / filmový klub / hospoda Festival Mezipatra 2003

Knihovna J. Mahena Jaroslav Štastný: „Josef Berg a jeho snění“ 18:00

Společenské centrum Dělnický dům „Talkshow Hanse Wursta“ aneb „Nucený výsek“ 19:00

Zelená kočka - hudební klub DJ Quiks 20:00

PRO DĚTI

Mateřské centrum Klokánek Ubrousková trička 10:00

Společenské centrum Dělnický dům „Tvé tělo - Tvůj hrad“ (komedie) 9:00, 10:30

Út 11/11 Martin**DIVADLA**

Barka Cesta do země ze mě (pohybové divadlo), Muž v tom (zvukové divadlo) 20:00

Divadlo Bolka Polívky Silvestrovská manéž 19:30

Divadlo Polárka Gulliverovy cesty 9:00, 11:00

Janáčkovovo divadlo Maškarní ples 19:00

Mahenovo divadlo Kat a blázen 19:00

Městské divadlo Brno Amadeus 19:30

Studio Marta Sestry 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

Babylon - music club Gang ala Basta 20:00

Fléda - koncerty / filmový klub / hospoda Festival Mezipatra 2003

Klub Leitnerova Mošny + Bonsai č. 3 (České Budějovice) 19:30

Klub Podivný Hamlet Adventura - Nový Zéland 19:00

Klub Šelepova Lidová zábava 17:00

Vinotéka - Klub dobrého vína „Obůrka“ Svatomartinské víno 11:00 - 18:00

Zelená kočka - hudební klub DJ Steady - Ultramix 20:00

POŘADY/VERNISÁŽE

Archa, Svatomartinský večer Večer Svatomartinského vína, husích jater a kachních prsou na svatomartinské omáčce, lokši a dalších specialit 18:00

Dietrichsteinský palác K projektu Austerlitz: P. Dominik Zavřel - český eucharistický mučedník 17:00

Dům pánů z Kunštátu Postmoderní hudba - cyklus přednášek P. Klusáka 18:00

Hvězdárna a planetárium Mikuláše Koperníka Planety v jiných slunečních soustavách 19:00

Moravská galerie Jaromír Čejka: Stopy (vernisáž) 17:00

PRO DĚTI

Mateřské centrum Klokánek Uspávání zvířatek 10:00 - 12:00

Mateřské centrum Kuřátka Dupy, dup, draka bolí zub 10:00

Společenské centrum Dělnický dům „Jak Tonda léčil rohatou princeznu“ 9:00, 10:30

MEXICAN - STEAK - RESTAURANT



www.mexicana.cz

DOBROVSKÉHO 29, BRNO
(AREÁL KOUPALIŠTĚ)

REZERVACE NA TEL.:
05/41 24 06 85



St 12/11 Benedikt**DIVADLA****Barka** Ošklivé káčátko 10:00**Divadlo Bolka Polívky** Silvestrovská manéž 16:30, 19:30 / XVII. Mezinárodní festival pantominy neslyšících - Francie, ČR 19:00**Divadlo Polárka** Ošklivé káčátko 10:00**Husa na provázku** Babička 19:00**Husa na provázku - Sklepní scéna**

Polský večer: SZ.K.A.P.A., Ruce, Noviny 19:30

Janáčkovovo divadlo Země úsměvů 19:00**Loutkové divadlo Radost** Sluně aneb

Proč mají sloni dlouhé choboty 9:00

Mahenovo divadlo Malá scéna Na

dotek 16:00

Městské divadlo Brno Osudy dobrého

vojáka Švejka 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC**AHA - Škola** Dějiny psychologie 17:00**Fléda** - koncerty / filmový klub / hospoda Festival Mezipatra 2003**Klub Leitnerova** Taverna + Lehká noha 19:30**Klub Šelepova** Big Band Josefa Audese 20:00**Kulturní dům Kuřim** Spirituál kvintet 19:30**Livingstone** Holly Rollers 20:00**Musilka** Zóna A 19:00**Společenské centrum Bystrc** Postel pro tři 19:00**Společenské centrum Dělnický dům**

Swingové večery 18:00

Zelená kočka - hudební klub DJ

Folteen - 2003 20:00

POŘADY/VERNISÁŽE**Kulturní centrum Líšeň** Floristický kurz: zhotovení aranžmá 17:30**PRO DĚTI****Mateřské centrum Kuřátka** Obtisky listů, říkanky a cvičení 10:00**Čt 13/11 Tibor****DIVADLA****Barka** Jackie and the Giant 8:45, 10:30**Divadlo Bolka Polívky** XVII.

Mezinárodní festival pantominy neslyšících - Slovinsko, USA 19:00

G-Studio Centrum Viva Broadway

Night 19:30

Husa na provázku Babička 19:00**Husa na provázku - Sklepní scéna**

Polský večer: Górale 19:30

Janáčkovovo divadlo Koncert Státní fil-

harmonie Brno 19:30

Loutkové divadlo Radost Dostavník

do Lordsburgu 10:00, 19:00

Mahenovo divadlo Maryša 19:00**Městské divadlo Brno** Hráči 19:30**Studio Marta** Koně k nezbrocení 19:30**KINA**

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC**Babylon - music club** Laura a její tygři 20:00**Fléda** - koncerty / filmový klub / hospoda Festival Mezipatra 2003 / Jahly

Sound / Reggae večírek 20:00

Klub Leitnerova Květy 19:30**Kulturní centrum Líšeň** Beseda u cim-bálu 19:30**Kulturní dům Kuřim** Koncert z abonentního cyklu Spolku přátel hudby 19:30**Musilka** Radůza 19:30**Společenské centrum Bystrc** Večer hudby a historie 19:30**Státní filharmonie Brno** 1. ab. koncert Malého symfonického cyklu 19:30**Zelená kočka - hudební klub** W. DJ - Djs night 20:00**POŘADY/VERNISÁŽE****Knihovna J. Mahena** Setkání z cyklu „Koho mám rád“ 19:00**Kudrna - Klub cestovatelů a romantiků** Kudrnovo promítání: Přírodní šperky Chorvatska a Slovinska 18:00**Moravská galerie** Význam a symbolická hodnota světla v barokním umění 17:00**PRO DĚTI****Mateřské centrum Klokánek** Malování na hedvábí mokrou technikou 10:00**Mateřské centrum Kuřátka** Kašpárkovo dovádění 10:00 / Oblečky pro drobečky 16:00


5 4221 4221

www.lidotaxi.cz lido@lidotaxi.cz

časopis
do vaší **schránky**

[**www.kult.cz**]

nevšední kulturní zážitek

Pá 14/11 Sáva**DIVADLA****Barka** The Detectives 8:30, 10:30**Divadlo Bolka Polívky** XVII.

Mezinárodní festival pantominy neslyšících - Rakousko, Slovensko 19:00

G-Studio Centrum Viva Broadway

Night 19:30

Husa na provázku Vařený hlavy 19:30**Husa na provázku - Sklepní scéna**

Výslech revolucionářů po 14 letech 19:30

Janáčkovovo divadlo Koncert Státní filharmonie Brno 19:30**Loutkové divadlo Radost** Dostavník do Lordsburgu 10:00P) **Mahenovo divadlo** Osiřelý západ (premiéra) 19:00**Městské divadlo Brno** Hráči 19:30**Studio Marta** Koně k nezkracení 19:30**KINA**

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC**Fléda** - koncerty / filmový klub / hospoda Festivalová party - Mezipatra 21:00 / Festival Mezipatra 2003**Klub Podivný Hamlet** ALFABETA

19:00

Klub Šelepova Oldies party 20:00**Kulturní dům Rubín** Musical show 2003 19:30**Oáza, centrum zábavy Vojkovice**

Oáza party 20:00

Skleněná louka Síto - Jak se dostat do čítanek? 20:00**Státní filharmonie Brno** 1. ab. koncert Malého symfonického cyklu 19:30**Zelená kočka - hudební klub** DJ

Lookin - Cats dance video night 20:00

PRO DĚTI**Mateřské centrum Kuřátka** Jak přežít ve zdraví zimu 10:00**So 15/11 Leopold****DIVADLA****Divadelní studio „V“** Zkrocení zlé ženy 19:00**Divadlo Bolka Polívky** XVII.

Mezinárodní festival pantominy neslyšících - Galapředstavení 16:00

G-Studio Centrum Tři strážníci 19:30

Hadivadlo Otvírák 19:30

Janáčkovovo divadlo Maškarní ples 19:00**Mahenovo divadlo** Osiřelý západ 19:00**Mahenovo divadlo Malá scéna** Perníková chaloupka 15:00**Městské divadlo Brno** Svět plný andělů 19:30**KINA**

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC**Agentura Caledonia** Skotské Ceilidh pořádá: Večer se skotskou hudbou, ukázkami a výukou tanců pro všechny přítomné 19:30**AHA - Škola** Frivolitky 9:00 / Vitráže 9:00**Babylon - music club** ****Čechomor 20:00**Fléda** - koncerty / filmový klub / hospoda Horsefeathers party III. 21:00**Klub Šelepova** Oldies party 20:00**Oáza, centrum zábavy Vojkovice** Jelzin party 20:00**Skleněná louka** Klub Netopýr - „Knihy na křižovatkách“ 19:00 / Katovna - Želary (film a literatura) 21:30**Zelená kočka - hudební klub** The Apples 20:00**PRO DĚTI****Dětské muzeum** Čarování s plastem (minimální věk návštěvníků 8 let!) 9:00 - 12:00**Ne 16/11 Otmar****DIVADLA****Barka** O Sněhurce a sedmi trpasličích 16:00**Divadelní studio „V“** Křemílek a Vochomůrka 15:00**Divadlo Bolka Polívky** Silvestrovská manéž 19:30**Hadivadlo** Otvírák 19:30**Janáčkovovo divadlo** Fidelio 19:00**Loutkové divadlo Radost** O pejskovi a kočičce 10:00, 14:30**Mahenovo divadlo** Sugar (Někdo to rád horké) 19:00**Městské divadlo Brno** Svět plný andělů 15:00, 19:30**KINA**

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC**AHA - Škola** Vitráže 9:00 / Tisk na látku 9:00**Fléda** - koncerty / filmový klub / hospoda Trix 01 / Eregma Power 21:00**Musilka** Čaj o páté 17:00 - 21:00**Společenské centrum Dělnický dům** Odpoledne s dechovkou 16:00**Zelená kočka - hudební klub** The Residents 20:00[www.kult.cz]

nešední kulturní zážitek

Po 17/11 Mahulena**DIVADLA**

Divadlo Bolka Polívky Silvestrovská
manéž 16:30, 19:30

Janáčkovovo divadlo Czech Virtuosi -
koncert 19:00

Mahenovo divadlo Osiřelý západ
19:00

Městské divadlo Brno Brouk v hlavě
15:00, 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

AHA - Škola Němčina 17:00 /
Hrnčířský kruh 18:00 / Výroba sloven-
ských píšťal a fujar 18:00

Czech Virtuosi "Óda na radost" - Ludvig
van Beethoven: Fantasie pro klavír, sbor a
orchestr, op. 80 19:00

Skleněná louka Listování 20:00

Zelená kočka - hudební klub DJ
Quiks 20:00

Út 18/11 Romana**DIVADLA**

Divadlo Bolka Polívky Už troubějí
19:00

G-Studio Centrum Cesta 8:30, 11:00,
18:00

Husa na provázku Švejk a Husa 19:00

Husa na provázku - Sklepní scéna
Divadlo U stolu: Boží duha 19:30

Janáčkovovo divadlo Fidelio 19:00

Loutkové divadlo Radost Malá moř-
ská víla 8:30, 10:30

Mahenovo divadlo Krásná Helena
19:00

Městské divadlo Brno Koločava 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

AHA - Škola Učíme se být ženami
17:00 / Olejomalba 18:00

Klub Leitnerova Poslechový pořad
Jiřího Černého: Pink Floyd 19:30

Klub Podivný Hamlet Adventura -
Indie 19:00

Klub Šelepova Lidová zábava 17:00

Zelená kočka - hudební klub DJ
Steady - Ultramix 20:00

POŘADY/VERNISÁŽE

Art studio, Lieberzeitova 6 Kurz kresby a
malby 20:00 - 22:15

Dietrichsteinský palác K projektu
Austerlitz: Češi v cizině 17:00

**Hvězdárna a planetárium Mikuláše
Koperníka** Je kosmologie mytologií?
19:00

Muzeum romské kultury Pracuji v
ghetu... 16:30

PRO DĚTI

Mateřské centrum Kuřátka Tleskejte
ručičky 10:00

St 19/11 Alžbeta**DIVADLA**

Divadlo Bolka Polívky Tetiny v divadle
8:30, 10:30 / Čekání na Godota 19:00

G-Studio Centrum Cesta 8:30, 11:00,
18:00

Husa na provázku Švejk a Husa 19:00

Husa na provázku - Sklepní scéna
Divadlo U stolu: Král Oidipús 19:30

Loutkové divadlo Radost Popelka a-
neb Pohádka z babiččiny truhličky 8:30,
10:30

Mahenovo divadlo Osiřelý západ
17:00

Městské divadlo Brno Koločava
15:00, 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

Babylon - music club ****Mike Stern
Group 20:00

Fléda - koncerty / filmový klub / hospo-
da Tara Fuki / Křest CD Kapky 20:00

Klub Leitnerova Jaroslav Hutka 19:30

Klub Šelepova The Madmen 20:00

Knihovna J. Mahena Co daly naše ze-
mě Evropě a lidstvu? - Josef Mysliveček a
Itálie 18:00

Livingstone Stan the Man s (GB)
Bohemian Blues duo + Betty s. (USA)
20:00

Skleněná louka Marian Palla - obrazy
18:00 / Autorské čtení z nové knihy
M.Pally - „Zameť mou hrud“ 20:00

Společenské centrum Dělnický dům
Swingové večery 18:00

Zelená kočka - hudební klub DJ
Folteen - 2003 20:00

POŘADY/VERNISÁŽE

Dietrichsteinský palác Z cyklu
Východní křesťanství: Historie pravoslavné
církve v Čechách 17:00

Kulturní centrum Lišeň Floristický kurz:
přednáška o vánočních trendech pro le-
tošní rok 17:30

Moravská galerie Etnominimalismus -
africká hudba 17:00

PRO DĚTI

Mateřské centrum Kuřátka Tvoření z
keramické hlíny 10:00



**EVROPSKÁ®
DATABANKA**

Informace o Vaší firmě



14 000

www.edb.cz

Čt 20/11 Nikola**DIVADLA****Divadlo Bolka Polívky** Divadlo Malé hry 10:30**Divadlo Lišeň Bali** - ostrov bohů 19:00**G-Studio Centrum** Cesta 8:30, 11:00, 18:00**Hadivadlo** Bouře 2 19:30**Husa na provázku** Taneční hodiny 19:30**Husa na provázku - Sklepní scéna** Baletky... 19:30**Janáčkovovo divadlo** Koncert Státní filharmonie Brno 19:30**Loutkové divadlo Radost** O pejskovi a kočičce 8:30, 10:30 / Hostuje Ořechovské divadlo - Zrzavá subreta 19:00**Mahenovo divadlo** Kráska a zvíře 10:00 / Divotvorný hrnc 19:00**Městské divadlo Brno** Osudy dobrého vojáka Švejka 18:00**KINA**

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC**AHA - Škola** Genealogie 17:00 / Bylinné přípravky a kosmetika 18:00 / Hrnčířský kruh 18:00**Babylon - music club** ****MIG 21 - 5 let spolu 20:00**Fléda** - koncerty / filmový klub / hospoda Tubabu 20:00**Klub Leitnerova** Barel Rock 19:30**Klub Podivný Hamlet** Krvavý román 19:00**Knihovna J. Mahena** Šostakovič a politika 18:00**Livingstone** Rage Against the Machine Revival Prague 20:00**Musilka** Priessnitz 19:30**Společenské centrum Bystrc** Dámský klub 18:00**Státní filharmonie Brno** 2. ab. koncert Velkého symfonického cyklu 19:30**Vinotéka - Klub dobrého vína „Obůrka“** Beaujolais Nouveau 2003 11:00 - 18:00**Zelená kočka - hudební klub** DJ Steady - Djs night 20:00**PRO DĚTI****Mateřské centrum Klokánek** Odlévání svíček 10:00**Mateřské centrum Kuřátka** Kašpárkovi pohádky a písně 10:00 / Štíři slaví - party pro děti nejen tohoto znamení 16:00**POŘADY/VERNISÁŽE****Archa Beaujolais Nouveau est Arrivée** Klasická oslava nového ročníku je opět tady!! 18:00**Hvězdárna a planetárium Mikuláše Koperníka** Divokou přírodou za tajemnými civilizacemi (Peru a Bolívie) 18:00**Kudrna - Klub cestovatelů a romantiků** Kudrnovo promítání: Divokou přírodou za tajemnými civilizacemi Peru a Bolívie 18:00**Moravská galerie** Prostor, slepota a vidění 17:00 / Vůně levhartí kůže (vernisaž) 17:00**Pá 21/11 Albert****DIVADLA**P) **Barka** Kouzelná flétna (premiéra) 19:00**Divadlo Bolka Polívky** Beseda s Radimem Uzlem 8:30, 10:30**G-Studio Centrum** Tři strážníci 19:30**Hadivadlo** Bouře 2 19:30**Husa na provázku** Murlin Murlo 19:30**Husa na provázku - Sklepní scéna** Posedlost - The Obsession 19:30**Janáčkovovo divadlo** Koncert Státní filharmonie Brno 19:30**Loutkové divadlo Radost** Málinka, bobr a král na střeše 9:00**Mahenovo divadlo** Hamlet 17:00**Mahenovo divadlo Malá scéna** Na dotek 21:00**Městské divadlo Brno** Kamenný host aneb Prostopášník 19:30**KINA**

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC**AHA - Škola** Drátování nádob 16:00**Babylon - music club** HIP HOP 20:00**Fléda** - koncerty / filmový klub / hospoda Gardenzitty / Drum n bass party / Reggae / Asian Vibes 20:00**Klub Podivný Hamlet** Minikoncert divokého folku 19:00**Klub Šelepova** Oldies party 20:00**Oáza, centrum zábavy Vojkovic** Oaza party 20:00**Státní filharmonie Brno** 2. ab. koncert Velkého symfonického cyklu 19:30**Zelená kočka - hudební klub** DJ Folteen - Cats dance 20:00**PRO DĚTI****Mateřské centrum Kuřátka** Jídlo pro potěšení i zdraví 10:00

průvodce restauracemi

Menu

[www.menu.kult.cz]

So 22/11 Cecílie**DIVADLA**

Divadelní studio „V“ Saturnin 19:00
Divadlo Bolka Polívky Monology Vaginy 19:00
Divadlo Fénix Šťastný domov 19:30
Divadlo Polárka Lovci mamutů 15:00, 17:00
G-Studio Centrum Smrt obchodního cestujícího 15:00, 19:00
Janáčkovovo divadlo Aida 19:00
Mahenovo divadlo Divotvorný hrnc 14:00, 19:00
Městské divadlo Brno Sluha dvou pá-nů 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

AHA - Škola Bříšni tance 10:00 / Mikrokurz praktických esoterických technik 8:00 / Smaltovaný šperk 9:00 / Vosková javanská batika 9:30 / Hrnčířský kruh 9:00
Babylon - music club Day Dream Tour 20:00 / Orion Hall Bigafter party do 6:00 (ráno)
Fléda - koncerty / filmový klub / hospoda Legendary Pink Dots 20:00
Klub Šelepova Dáda Patrasová 15:00 / Oldies party 20:00
Kulturní centrum Líšeň Kateřinská zábava 19:30
Oáza, centrum zábavy Vojkovice Pěnová party 20:00
Zelená kočka - hudební klub DJ Lookin - videoprojekce 20:00
PRO DĚTI
Dětské muzeum Ruční papír 9:00 - 12:00

Ne 23/11 Klement**DIVADLA**

Divadelní studio „V“ Princezna a loupežníci 15:00
Divadlo Líšeň Čtení u čaje - A. Saavedra 19:00 / Irena a Vojtěch Havlovi: Tvá zlatá loďka 19:00
Janáčkovovo divadlo Louskáček 14:00, 18:00
Loutkové divadlo Radost Hostuje Divadlo loutek Ostrava - Princezna Majolena 10:00, 14:30
Mahenovo divadlo Don Carlos, Infant španělský 17:00
Mahenovo divadlo Malá scéna Jak si spolu hráli 15:00
Městské divadlo Brno Libertin 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

Agentura Amneris „E lucevan le stelle“ - operní koncert 17:00
AHA - Škola Modrotisk 9:00 / Hrnčířský kruh 9:00 / Bříšni tance 10:00
Klub Šelepova Bob Fridl, Hana a Petr Ulrychovi, Martha a Tena Eleftriadu a další 16:00
Musilka Čaj o páté 17:00 - 21:00
Společenské centrum Dělnický dům Odpoledne s dechovkou 16:00
Zelená kočka - hudební klub Ve jménu otce 20:00

Po 24/11 Emílie**DIVADLA**

Barka Ošklivé káčátko 10:00 / Kouzelná flétna 19:00
Divadlo Bolka Polívky MDP - O statečné princezně Máně 8:30, 10:30 / Kašparův brněnský týden / Brno 2003 - Řekni větší lež 19:00
Divadlo Polárka Ošklivé káčátko 10:00
Hadivadlo Hrdinové (premiéra) 19:30
Husa na provázku Nadsamec 19:30
Loutkové divadlo Radost Málinka, bobr a král na střeše 9:00
Mahenovo divadlo Treperendy 19:00
Městské divadlo Brno Smutek sluší Elektře 19:30
KINA
 viz rubrika program kin
KLUBY/HUDBA/TANEC
AHA - Škola Stříbrné šperky 18:00
Klub Podivný Hamlet DUET 19:00
Knihovna J. Mahena Dvojité kulatiny - Josef „Šejba“ Blaha 18:00
Skleněná louka Amy Knoles 20:00
Zelená kočka - hudební klub DJ Quiks 20:00
PRO DĚTI
Mateřské centrum Klokánek Barevné sklenice 10:00

časopis do vaší **schránky**

www.extc.cz



www.podanerlice.cz

... aneb vše, co jste chtěli vědět o drogách a báli jste se zeptat.

Informace • Poradna • Novinky • Kontakty

Út 25/11 Kateřina**DIVADLA**

Divadlo Bolka Polívky Kašparův brněnský týden - Řekni větší lež 19:00

G-Studio Centrum Miluju Tě, ale ... 19:30

Husa na provázku Nadsamec 19:30

Loutkové divadlo Radost O Smolíčkovi 9:00

Mahenovo divadlo Netopýr 19:00

Městské divadlo Brno Smutek sluší Elektré 19:30

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

Klub Leitnerova Jan Burian 19:30

Klub Podivný Hamlet Adventura - Kyrgystán 19:00

Klub Šelepova Lidová zábava 17:00

Kulturní dům Rubín Pavel Dobeš a Tomáš Kotrba - Zum zum zum 19:30

Livingstone Tibet 20:00

Společenské centrum Bystrc Toulky Brnem 17:00

Zelená kočka - hudební klub DJ Steady - Ultramix 20:00

POŘADY/VERNISÁŽE

Art studio, Lieberzeitova 6 Kurz kresby a malby 20:00 - 22:15

Dietrichsteinský palác K projektu Austerlitz: Barokní poutní tradice 17:00

Hvězdárna a planetárium Mikuláše Koperníka Hvězdné metamorfózy 19:00

Knihovna J. Mahena Beseda s písničkářem, spisovatelem a novinářem Janem Burianem 16:30

Moravská galerie Výraz, barva, rukopis - expresionismus - impresionismus - fauvismus 17:00

PRO DĚTI

Mateřské centrum Kuřátka O dvanácti měsíčkách 10:00

St 26/11 Artur**DIVADLA**

Barka Natříkrát: Filigrán (CZ), MALÉf (CZ), Veronika Kacianová (CZ), Markéta Fialová (CZ) 20:00

Divadlo Bolka Polívky Kašparův brněnský týden - Mrzák Inishmaanský 19:00

G-Studio Centrum Miluju Tě, ale ... 19:30

Husa na provázku Rozvzpomínání 19:00

Janáčkovovo divadlo La Traviata 19:00

Loutkové divadlo Radost O Smolíčkovi 9:00

Mahenovo divadlo Veselé paničky windsorské 19:00

Městské divadlo Brno Cabaret 18:00

KINA

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

AHA - Škola Výtvarná fotografie 17:00 / Dějiny psychologie 17:00

Babylon - music club Geoparty 20:00

Fléda - koncerty / filmový klub / hospoda Vypsaná Fixa / Chocolate Jesus 20:00

Klub Leitnerova Vladimír Merta a Jana Lewitová 19:30

Klub Šelepova Big Band Jazz archiv 20:00

Livingstone Banana 20:00

Musilka Fleret a Jarmila Šuláková 19:30

Skleněná louka Jamesa Bonda Den 20:00

Společenské centrum Dělnický dům Swingové večery 18:00

Zelená kočka - hudební klub DJ Folteen - 2003 20:00

POŘADY/VERNISÁŽE

Kulturní centrum Lišeň Floristický kurz: zhotovení adventního věnce 17:30

PRO DĚTI

Mateřské centrum Kuřátka Malování sádrových odlitků, dárečky pod stromček 10:00

Čt 27/11 Xenie**DIVADLA**

Barka Natříkrát: Tanec Bratislava (SK) 20:00

Divadlo Bolka Polívky Kašparův brněnský týden - Mrzák Inishmaanský 19:00

Divadlo Fénix Božský princip 19:30

Husa na provázku Rozvzpomínání 19:00

➤ **Husa na provázku - Sklepní scéna** Divadlo U stolu: Život je sen (premiéra) 20:00

Janáčkovovo divadlo Louskáček 19:00

Loutkové divadlo Radost Málinka, bo-br a král na střeše 9:00 / Swing 19:00

Mahenovo divadlo Zpívání v dešti 19:00

Městské divadlo Brno Cabaret 15:00, 19:30

KINA

viz rubrika program kin

POŘADY/VERNISÁŽE

Hvězdárna a planetárium Mikuláše Koperníka Pákistán 18:00

Kudrna - Klub cestovatelů a romantiků Kudrnovo promítání: Divokým Pákistánem 18:00

Moravská galerie Doprovodný program „Prohlídka depozitáře skla“ 15:00

PRO DĚTI

Mateřské centrum Klokánek Výroba adventních věnců 10:00

Mateřské centrum Kuřátka Kašpárkovo dovádění 10:00 / Hrátky s papírem 16:00

KLUBY/HUDBA/TANEC**AHA - Škola** Tvůrčí fotografie 17:00 / Bitva u Slavkova 18:00**Babylon - music club** ***Buty 20:00**Fléda** - koncerty / filmový klub / hospoda Mařena 20:00**Klub Leitnerova** Petr Váša: „In natura dvě“ 19:30**Klub Podivný Hamlet** Ekvádor - cestovatelská beseda 19:00**Klub Šelepova** Miroslav Donutil 19:30**Skleněná louka** How Sweney translates Mikeš a jak Mikeš překládá Sweneyhol 20:00**Společenské centrum Bystrc** Za stromovými lidmi kmene Korroway a Kombay 19:00**Státní filharmonie Brno** 2. ab. koncert Komorně orchestrálního cyklu 19:30**Zelená kočka - hudební klub** DJ Quiks - Djs night 20:00**Pá 28/11 René****DIVADLA****Barka** Natříkrát: Ennoson + Pajer (A), Palacký + Zajíc + Tilzer (CZ/A), Ground/Lift (A) 20:00**Divadlo Bolka Polívky** Pánská jízda 19:00**Hadivadlo** Pátek s Nadací A. Radoka 19:30**Husa na provázku** VI. Kašparův týden v Brně: Divadelní spolek Kašpar: Norway. Today 19:30**Husa na provázku - Sklepní scéna** Festival Sklepení II. (Divadlo U stolu): Boží duha 20:00 / Festival Sklepení II. (Divadlo U stolu): Sen směšného člověka 15:00**Janáčkovovo divadlo** Fidelio 19:00**Loutkové divadlo Radost** Málinka, bobr a král na střeše 9:00**Mahenovo divadlo** Molière 19:00**Městské divadlo Brno** Libertin 19:30**KINA**

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC**Babylon - music club** Wohnout 20:00**Fléda** - koncerty / filmový klub / hospoda Zion Train / Level B 20:00**Klub Podivný Hamlet** Momentální indispozice 19:00**Klub Šelepova** Oldies party 20:00**Kulturní dům Rubín** Country opera 19:30**Musilka** Skarface 19:00**Oáza, centrum zábavy Vojkovice** Oaza party 20:00**Státní filharmonie Brno** 2. ab. koncert Komorně orchestrálního cyklu 19:30**Zelená kočka - hudební klub** DJ Folteen - Cats dance video night 20:00**PRO DĚTI****Mateřské centrum** **Kuřátka** Pohádková Miniškolička 10:00**So 29/11 Zina****DIVADLA****Barka** Kouzelná flétna 19:00**Divadlo Bolka Polívky** Pánská jízda 19:00**G-Studio Centrum** Jeptišky II. aneb Úprk před záhadnými františkánkami 19:30**Husa na provázku** VI. Kašparův týden v Brně: Divadelní spolek Kašpar: Norway. Today 15:00 / VI. Kašparův týden v Brně - Divadelní spolek Kašpar: Je to v čase 19:30**Husa na provázku - Sklepní scéna** Festival Sklepení II. (Divadlo U stolu): Zamlčené oblasti, večer z pozdní poezie Czeslava Milosze 15:00 / Festival Sklepení II. (Divadlo U stolu): Král Oidipús 20:00**Janáčkovovo divadlo** La Traviata 19:00**Mahenovo divadlo** Perly české operety 19:00**Městské divadlo Brno** Muzikály z Broadwaye 19:30**KINA**

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC**AHA - Škola** Energie Země, Kosmos a Ty 8:00 / Batika 9:30**Fléda** - koncerty / filmový klub / hospoda Funky Night 20:00**Klub Šelepova** Oldies party 20:00**Oáza, centrum zábavy Vojkovice** Karma a Verona dance party 20:00**Zelená kočka - hudební klub** DJ Lookin - Saturdays night over 20:00

Výherci

s Kultem do Kina

*Kino Scala věnovalo volné vstupenky do této soutěže.***řijnové číslo:**

Barovjánova Jitka, Brno / Benýšek Jakub, Brno / Boušová Barbora, Brno / Buchtová Věra, Brno / Doubek Pavel, Brno / Fajkoš David, Brno / Hažmuka Pavel, Brno / Chlupová Magda, Brno / Jachurová Lenka, Brno / Janoušková Hana, Brno / Kobližková Martina, Benešov / Koudelková Lenka, Žatčany / Koutná Ludmila, Horákov - Mokrá / Morávková Dalena, Brno / Nahovská Kateřina, Brno / Novotná Jana, Brno / Pelikán Petr, Habrovany / Ptáčková Nikol, Silůvky / Sedlář Jaroslav, Brno / Rašovská Lea, Brno

*Výherci, dostavte se do redakce časopisu KULT pro své výhry nejpozději do 15/11/2003.**Nutno předem ověřit naši přítomnost na tel: 541 148 541. Naše nová adresa: Rybkova 1, Brno.*

Ne 30/11 Ondřej**DIVADLA**

Barka O červené Karkulce / O perninkové chaloupce 16:00

Divadelní studio „V“ Nezbedné pohádky 15:00

Divadlo Líšeň Znáte Kačenku? 16:00

Hadivadlo Urs Widmer TOP DOGS, Máte padáka! Najděte si práci 19:30

Husa na provázku VI. Kašparův týden v Brně - Divadelní spolek Kašpar: Je to v čase 19:30

Husa na provázku - Sklepní scéna Festival Sklepení II. (Divadlo U stolu): Dům U tonoucí hvězdy 15:00 / Festival Sklepení II. (Divadlo U stolu): Život je sen 20:00

Janáčkovovo divadlo Sněhurka a sedm trpaslíků 17:00

Loutkové divadlo Radost Popelka a nebe Pohádka z babiččiny truhličky 10:00, 14:30

Mahenovo divadlo Zkrocení zlé ženy 17:00

Městské divadlo Brno Muzikály z Broadwaye 15:00, 19:30

► **Studio Marta** Náměštičko (premiéra) 19:30

**KINA**

viz rubrika program kin

KLUBY/HUDBA/TANEC

AHA - Škola Malba na hedvábí 9:00 / Zdobení vánočních perníčků 14:00

Musilka Čaj o páté 17:00 - 21:00

Společenské centrum Dělnický dům Odpoledne s dechovkou 16:00

Zelená kočka - hudební klub Jméno růže 20:00

Kult - kulturně informační měsíčník Brna ročník 5, číslo 11, Vydává BLUE HILL 1620, s.r.o.

Šéfredaktor a design: Ing. Radek Holík

Asistent šéfredaktora: Marta Holíková

Redaktoři: Lenka Kosová, Markéta Havelková,

Foto: Hora, Vlk, Mrk, Aleš Dorazil, Anna Pecková

Sazba a grafika: Ing. Radek Holík a David Fajkoš

Redakce a inzerce: Rybkova 1, 602 00 Brno,

tel: 541 148 541, fax: 541 148 542, www.kult.cz

e-mail: redakce@kult.cz nebo inzerce@kult.cz

Distribuce: MORAVAPRINT, s.r.o., MEDIAPRINT

& KAPA PRESSE-GROSSO, s.r.o., HORA STYL, s.r.o.

Roční předplatné: 11 čísel za 120 Kč včetně

poštovného / **Produkce:** HORA STYL, s.r.o.

Tiskne: EXOPODATA-DIDOT, spol. s r. o.

Mc Kč 12,- / Registrační číslo: **MK ČR E 12093**

© **BLUE HILL 1620, s.r.o.**

Všechna práva vyhrazena. Reprodukce této publikace nebo její části, včetně opisování a pořizování fotokopii, není povolena bez předchozího souhlasu BLUE HILL 1620, s.r.o.

MEXICAN - STEAK - RESTAURANT



www.mexicana.cz

H
O
T
I
P

DOBROVSKÉHO 29, BRNO
(AREÁL KOUPALIŠTĚ)

REZERVACE NA TEL.:
541 240 685



HAPPY MENU DAILY FRESH

Pomáháme lidem v těžké životní situaci s řešení jejich drogového problému a působíme tak, aby tento problém vůbec nevznikal. Zároveň chráníme společnost před možnými negativními důsledky zneužívání návykových látek.



www.podanesouce.cz

Bankovní spojení: 40 300 450 91/6800, v. symbol 777

Děkujeme Vám, že pomáháte i Vy.

Změna programu vyhrazena!

Předem se omlouváme za nezveřejnění všech kulturních akcí konaných v tomto měsíci. Ke dni uzávěrky nebyly dané informace k dispozici. Čtenářům doporučujeme, aby si před návštěvou kulturního zařízení telefonicky ověřili správnost programu. Program může být pozměněn bez předchozího upozornění.

Listopadové číslo číslo vyšlo 25. října.

Uzávěrka prosincového čísla je 9. listopadu 2003!

fax: 541 148 541, e-mail: redakce@kult.cz